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209. Cortrie Spezial-Auktion, 05. Dezember 2021
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

Störtebeker Haus 
Süderstraße 282 
20537 Hamburg

Liefern Sie jetzt für die nächsten Auktionen ein!
Wir suchen ständig geeignete Einlieferungen für unsere Kunden in 
Deutschland und aller Welt.

Unsere nächsten Auktionstermine
Uhren & Schmuck
Hochwertige Taschen- & Armbanduhren 
Erlesener Schmuck - Antik bis Modern

	ą März 2022	 Uhren 

	ą März 2022      Schmuck

Last Minute
Einlieferungen in letzter Minute, Partien, Posten und  
Gelegenheiten aus den Bereichen Varia, Schmuck und Uhren 

	ą 29. November 2021

Kataloge zu den Last Minute Auktionen sind nur im  
Internet unter www.cortrie.de/last-minute verfügbar.



Zeitplan

Unsere Bankverbindungen

Katalogbestellungen

Um Ihnen die Planung Ihres Besuches zu erleichtern, geben wir hier einen Überblick über den 
geplanten Auktionsablauf.

Wir versteigern ca. 100 Lose pro Stunde. Diese Angabe ist nach unseren Erfahrungen geschätzt 
und erhebt keinen Anspruch auf Verbindlichkeit.

Unsere Katalogschutzgebühr beträgt  
bei Versand nach:

	 Deutschland		  € 15.-
	 Europ. Union		  € 25.-
	 Welt			   € 50.-
 
Bitte fordern Sie Ihr persönliches Exemplar  
rechtzeitig vor der Auktion an.

Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis.

Postbank Hamburg
IBAN:	 DE87 2001 0020 0263 5362 06 
BIC:	 PBNKDEFFXXX

HASPA - Hamburger Sparkasse
IBAN:	 DE29 2005 0550 1012 2166 26 
BIC:	 HASPDEHHXXX

Sie haben Fragen? 
040 – 219 06 52-0 
mail@cortrie.de 
www.cortrie.de

209. Cortrie Spezial-Auktion, 05. Dezember 2021

Sonntag, 05. Dezember 2021
Große Schmuck-Auktion

Vorbesichtigung: 	
vom 24. November bis 03. Dezember nach Terminabsprache 
Terminbuchung auch online möglich unter:  www.cortrie.de/termine
Auktion:  ab 16:30 Uhr

Wegen COVID-19: Auktion ohne Saalpublikum!
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Die im Katalog ausgedruckten Preise
sollen als Orientierungshilfe für den Käufer dienen. 
Der untere Preis ist unser Startpreis und liegt in der Regel erheblich  
unter dem momentanen Marktwert des Objekts. Der obere Preis ist  
nach unserer Einschätzung der aktuelle Marktwert basierend auf  
den Ergebnissen letzter Auktionen und internationaler Marktforschung.

Frühzeitige Abgabe Ihrer Gebote
erhöht Ihre Chancen auf den Zuschlag. Zusätzliche Gebote können  
Sie jederzeit nachreichen.

Über bereits vorliegende Gebote
 können wir aus rechtlichen Gründen keine Auskunft geben.

Die Erfolgs- und Rücklosliste
steht ab Montagabend nach der Auktion im Internet unter www.cortrie.de zur Verfügung.

Telefonisches Bieten
Bei Stücken mit einem Startpreis von 500 € oder mehr können Sie auch am Telefon mitbieten.  
In diesem Fall senden Sie das Formular „Auktionsauftrag“ mit der Bemerkung „Telefonbieten“ an uns zurück. 
Bitte beachten Sie, dass Sie als angemeldeter Telefonbieter automatisch und verbindlich  
den Startpreis geboten haben. 

Die Abbildungen in diesem Katalog 
sind nicht maßstabgetreu, teils stark vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich. Sämtliche  
Abbildungen sind, mit Ausnahme gekennzeichneter Abbildungen, unser Eigentum und dürfen, auch vom Erwerber, 
ohne unsere schriftliche Genehmigung nicht vervielfältigt oder anderweitig genutzt werden.

Katalog Schutzgebühr 15 €
Neukunden erhalten das erste Exemplar gratis. Zur Anforderung des nächsten Kataloges benutzen  
Sie bitte die beiliegende Zahlkarte.

Zahlung per Kreditkarte
ist aus Sicherheitsgründen nur gegen Vorlage der Original Kreditkarte mit PIN in unserem Büro möglich.  
Die Übermittlung von Kreditkartendaten per Email oder Brief kann nicht akzeptiert werden.  
Wir akzeptieren VISA & Mastercard sowie PayPal. Zahlungen über PayPal akzeptieren wir aus  
Sicherheitsgründen nur bis € 2000.- Rechnungswert.

Bitte unbedingt beachten
Solange Kataloginhaber, Auktionsteilnehmer und Bieter sich nicht gegenteilig äußern, versichern sie, daß sie den 
Katalog und die darin abgebildeten Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu Zwecken der staatsbürger-
lichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst oder der Wissenschaft, der For-
schung oder der Lehre, der Berichterstattung über Vorgänge des Zeitgeschehens oder der militärhistorischen und 
uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken erwerben (§§ 86, 86a StGB). Die Firma Karl-Heinz Cortrie 
GmbH und deren Einlieferer bieten und geben diese Gegenstände nur unter diesen Voraussetzungen an bzw. ab.

Auktionatoren und Geschäftsführer: Frank Thernes und Horst Michael Cortrie, öffentlich bestellter und vereidigter Versteigerer

Herausgeber und verantwortlich für den Inhalt: Karl-Heinz Cortrie GmbH, 20537 Hamburg

Herstellung: www.finidr.cz – System + Internet: Alexander Friederich

Wichtige Hinweise



Wichtige Hinweise zur Auktion und zum Katalog

Mehrwertsteuer
Nahezu alle Artikel in diesem Katalog stammen von privaten  
Einlieferern oder sind differenzbesteuert und  
werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer verkauft.  
MwSt-pflichtige Artikel sind gekennzeichnet.

Unsere Provision
Auf den Zuschlagpreis wird unsere Provision  
in Höhe von 23,8% inkl. MwSt. berechnet. 

Versandkosten
Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale  
von € 8,70 sowie 1%  für Versicherung, jeweils plus MwSt. 
Für Auslandsversand gelten abweichende Tarife.

Preise
Die angezeigte Preisspanne zeigt links den Mindestpreis  
und rechts den momentanen Marktwert, 
basierend auf internationaler Marktforschung.

Videos
Für Lose mit diesem Symbol finden Sie ein Video auf  
unserer Website www.cortrie.deVideo
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Versteigerungsbedingungen

1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Auftrag und für Rechnung der Eigentümer.
2. Die Mindeststeigerung beträgt 

3. Die im Katalog genannten Preise sind Startpreise in Euro.  
Untergebote können nicht berücksichtigt werden. Die Abbildungen in Katalogen und im Internet sind nicht maßstabsgetreu, teils stark 
vergrößert und trotz höchster Sorgfalt nicht farbverbindlich.

4. Anwesende Bieter haben vor der Versteigerung eine Anmeldung auszufüllen, die erforderliche persönliche Daten enthält. Geboten wird nur mit 
der danach ausgehändigten Bieterkarte. Schriftliche Gebote, die nicht 24 Stunden vor Auktionsbeginn vorliegen, werden nur unter dem Vorbehalt 
der korrekten Ausführung angenommen. Der Versteigerer kann Gebote bei Vorliegen sachlicher Gründe oder mangelndem Bonitätsnachweis 
ablehnen sowie Personen ohne Angabe von Gründen von der Versteigerung ausschließen.

5. Der Zuschlag erfolgt nach dreimaligem Aufruf an den Höchstbietenden. Bei mehreren gleich hohen schriftlichen Geboten erhält das zuerst 
eingegangene Gebot den Zuschlag, sofern kein Saalbieter das Gebot übersteigert. Bei Meinungsverschiedenheiten über den Zuschlag, oder 
wenn ein Gebot übersehen wurde, wird das Los erneut ausgeboten. Der Versteigerer ist berechtigt, Lose zu vereinen, zu trennen, außerhalb der 
Reihenfolge zu versteigern oder zurückzuziehen. Das Auktionshaus ist berechtigt, Lose unter dem Limitpreis für den Einlieferer zurückzukaufen.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und sofortiger Zahlung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr an dem ersteigerten Gegenstand unmittelbar, 
das Eigentum jedoch erst nach vollständiger Bezahlung auf den Erwerber über (§ 455 BGB).

7. Käufer haben auf die Zuschlagssumme ein Aufgeld von 20 % plus MwSt. zu entrichten. Fernbieter zahlen zusätzlich eine Versandpauschale von 
€ 8,70 sowie 1 % für Versicherung, jeweils plus MwSt. Für große oder schwere Teile sowie Auslandsversand gelten abweichende Tarife. Nahezu 
alle angebotenen Artikel stammen von privaten Einlieferern oder sind differenzbesteuert und werden ohne Aufschlag von Mehrwertsteuer 
verkauft. Ausnahmen sind deutlich gekennzeichnet. Lediglich auf die Provision, Versicherung, Versandspesen usw. wird Mehrwertsteuer 
erhoben.

8. Anwesende Käufer müssen am Versteigerungstag bar, Fernbieter innerhalb einer Woche nach Eingang der Rechnung auf das angegebene Konto 
überweisen. Unsere Rechnungen stehen unter dem Vorbehalt der Nachprüfung und Korrektur. Kosten des Zahlungsverkehrs gehen zu Lasten 
des Käufers. Versand und Versicherung erfolgen schnellstens auf Kosten des Erwerbers. Ausländische Kunden kaufen nach den Devisen-, Zoll- 
und Steuerbestimmungen ihres Landes. 

9. Bei Abnahme- oder Zahlungsverzug haftet der Käufer für alle daraus entstandenen Schäden. Der Versteigerer kann in diesem Fall entweder 
Erfüllung des Kaufvertrages oder Schadenersatz wegen Nichterfüllung verlangen. Im letztgenannten Fall geht der Käufer seiner Rechte aus 
dem Zuschlag verlustig. Der Gegenstand kann auf Kosten des Käufers nochmals versteigert werden. In diesem Fall haftet der erste Käufer für 
den Ausfall. Auf einen Mehrerlös hat er keinen Anspruch. Bei Zahlungsverzug oder Vorschusszahlungen werden 1 % Zinsen pro angefangenem 
Monat berechnet.

10. Die Auktionsware kann vor der Versteigerung zu den angegebenen Zeiten besichtigt und geprüft werden und wird in dem Zustand versteigert, in 
dem sie sich bei der Auktion befindet. Die Beschreibungen im Katalog sind nach bestem Wissen und Gewissen durchgeführt. Sie entsprechen 
den Angaben des Einlieferers und können in Teilen oder gänzlich durch Erkenntnisse, die uns derzeit nicht zugänglich sind oder uns nach der 
Versteigerung erreichen, einen anderen Sachverhalt ergeben. Auf keinen Fall stellen sie eine zugesicherte Eigenschaft im Sinne der §§ 434 
und 459ff BGB dar und begründen keine Rechts- oder Sachmängelhaftung. Dies gilt insbesondere für mögliche Fälschungen oder Plagiate. 
Liegt ein Sachverständigengutachten vor, so ist dies in der jeweiligen Beschreibung erwähnt. Anwesende Bieter kaufen grundsätzlich „wie 
besichtigt“ oder „wie hätte besichtigt werden können“. Die Verjährungsfrist bei gebrauchter Auktionsware beträgt ein Jahr. Alte Uhren und alter 
Schmuck werden als Antiquitäten und nicht als Gebrauchsgegenstände verkauft. Bei gebrauchten und antiken Uhren wird keine Garantie für 
Gangdauer und Ganggenauigkeit gegeben, da diese als Antiquitäten und nicht als Zeitmesser angeboten werden. Die Angaben zu den Steinen in 
den Schmuckobjekten sind sorgfältig geschätzt, da die Steine in gefasstem Zustand beurteilt wurden. Wenn Sie in unserer Auktion erworbene 
Diamanten und Edelsteine an einen Grading Service oder ähnliche Institutionen geben, übernehmen wir keine Garantie, dass die Objekte 
entsprechend unserer Bewertung eingestuft werden. Durch den Ersteigerer nach Erhalt verändertes Ersteigerungsgut (z.B. gereinigt, bearbeitet, 
Reparatur oder Reparaturversuch, ausfassen von Steinen o.ä.) ist von jeder Reklamation ausgeschlossen.

11. Der Käufer ist zur Prüfung der Auktionsware verpflichtet. Offensichtliche Mängel müssen innerhalb einer Woche nach Erhalt der Ware 
in Textform dem Auktionshaus eingereicht werden - maßgebend ist die Absendung der Beanstandung. Bei Lots usw. verstehen sich 
Mengenangaben immer als „Circa“, auch wenn dies im Einzelfall nicht ausdrücklich gesagt ist. 

12. Die Haftung auf Schadenersatz beschränkt sich auf die Fälle grobfahrlässigen oder vorsätzlichen Handelns des Einlieferers oder eines 
gesetzlichen Vertreters, Angestellten oder Erfüllungsgehilfen des Auktionshauses.

13. Lederarmbänder von geschützten oder gefährdeten Arten, wie beispielsweise Alligator, Krokodil oder Echse, werden nur zu Abbildungszwecken 
im Katalog und auf unserer Website verwendet. Die Armbänder werden nicht zusammen mit der Armbanduhr verkauft Wir behalten uns das 
Recht vor, diese Armbänder vor dem Versand zu entfernen.

14. Der Versteigerer ist berechtigt, Kaufgelder und Kaufgeldrückstände in eigenem Namen einzuziehen und einzuklagen.
15. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist Hamburg. Es gilt ausschließlich deutsches Recht. Die Vorschriften des internationalen Kaufrechts sowie des 

UN-Abkommens (CISG) finden keine Anwendung.
16. Durch die Erteilung eines Auftrages oder durch die Abgabe eines mündlichen oder schriftlichen Gebotes werden diese 

Versteigerungsbedingungen ausdrücklich anerkannt. Werden mündliche oder telefonische Gebote nicht rechtzeitig schriftlich bestätigt, gehen 
eventuelle Irrtümer zu Lasten des Auftraggebers. Sie können nicht als Reklamationsgrund anerkannt werden.

17. Die Auktionsbedingungen gelten in gleicher Form, mit Ausnahme des Zahlungsverkehrs, auch für den Nachverkauf.  
Hier verzichtet der Käufer ausdrücklich auf eine Annahmeerklärung des Auktionshauses (§151 BGB).

18. Einlieferer, Versteigerer sowie Bieter versichern, solange sie sich nicht gegenteilig äußern, Gegenstände aus der Zeit des 3. Reiches nur zu 
Zwecken der staatsbürgerlichen Aufklärung, der Abwehr verfassungswidriger Bestrebungen, der Kunst, der Wissenschaft, der Forschung oder 
Lehre, der Berichterstattung, der militärhistorischen und uniformkundlichen Forschung oder ähnlichen Zwecken anzubieten oder zu erwerben 
(§§ 86, 86a StGB).

19. Sollte eine der vorstehenden Bedingungen ganz oder teilweise unwirksam sein, so bleibt die Gültigkeit der übrigen davon unberührt. Anstelle der 
nichtigen Bestimmung tritt diejenige Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am nächsten kommt.

20. Nur der deutsche Text der Auktionsbedingungen und Katalogbeschreibungen ist rechtsgültig.

bis € 100.– = € 5.–
bis € 200.– = € 10.–
bis € 500.– = € 20.–

bis € 1.000.– = € 50.–
bis € 5.000.– = € 100.–
bis € 20.000.– = € 500.–

bis € 50.000.– = € 1.000.–
bis € 100.000.– = € 5.000.–
ab € 100.000.– = € 10.000.–

FB-V-010-01v19022019
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Karl-Heinz Cortrie GmbH | Süderstrasse 282 | 20537 Hamburg | Tel: 040 - 219 06 52-0 | mail@cortrie.de | www.cortrie.de

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes bei der Unruhmontage

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes steht Ihnen vor und nach den  
Auktionen für die Instandsetzung oder  
Aufarbeitung Ihrer Uhren zur Verfügung.

Insbesondere die Erfahrung im Bereich der  
Reparatur historischer Taschenuhren mit  
Komplikationen gehört zu seinem Spezialgebiet.

Mit einem umfangreichen und hochtechnologi-
schen Maschinenpark ist nahezu jede Reparatur 
mit einem Höchstmaß an Qualität und Perfektion 
in der Werkstatt von Herrn Thernes möglich!

 Reparatur von Taschen- und Armbanduhren

 Überholung Glashütter Präzisionsuhren

 Neuanfertigung von Ersatzteilen

 Anfertigung von Uhrendokumentationen

Uhrmachermeister und Restaurator  
Patrick Thernes

Repetitionsuhren - Emailieuhren 

Spindeluhren - Armbanduhren 

Automaten - Spieldosen

THERNES - UHREN
Hamburg



5001 600 € - 1.000 €
Kette/Collier: feines Mittelteil-Collier aus dem Hause Car-
tier, Designerschmuck aus 18K Gold
Ca. 46cm lang, ca. 3,6g, 18K Rotgold, zierliche Kette im 
Ankermuster, Karabiner signiert „Cartier“, Mittelteil ca. 
Ø12mm, zentral ein kleiner Brillant, rundum geschliffener 
Karneol, feiner Markenschmuck.

5002 700 € - 1.200 €
Brosche/Anhänger: 2 emaillierte Vogelbroschen mit Bril-
lanten, 18K Gold
Ca. 23 x 16mm, zusammen ca. 17,9g, 18K Gelbgold, 
zweifarbig emaillierte Broschen, Motiv Vogel, mit Brillant-
besatz, insgesamt ca. 0,17ct, und einem kleinen Saphir im 
Rundschliff als Auge, rückseitig mit Broschierung, auch als 
Anhänger tragbar, die Anhängeröse ist wegklappbar, sehr 
guter Erhaltungszustand.

5003 600 € - 1.000 €
Kette/Collier: feiner hochwertiger Designerschmuck von 
Cartier, 18K Gold
Ca. 46cm lang, ca. 3,8g, 18K Rotgold, feine Kette im Anker-
muster , Karabiner signiert „Cartier“, Mittelteil ca. Ø12mm, 
zentral ein Brillant, rundum geschliffener Onyx , feiner 
Markenschmuck aus dem Hause Cartier.

5004 400 € - 600 €
Ohrschmuck: handgefertigte Goldcreole mit Labradorit-
scheibe, 900er Gold
Ca. Ø27mm, 6mm stark, ca. 10,6g, 900er Gold, offene Creo-
le zum Einhängen in die Ohrmuschel, mit einer Labradorit-
scheibe, ca. Ø18,5mm, mit Herstellerpunze SD oder SO.
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5005 700 € - 1.000 €
Ohrschmuck: Bvlgari, Ohrschmuck B.zero1, 18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, ca. 15,5g, 18K Gelbgold, Federclip und Stecker-
achse, Markenschmuck von Bvlgari aus der B.zero 1 Serie, 
signiert und nummeriert, hochwertiger Markenschmuck.

5006 1.000 € - 2.000 €
Ohrschmuck: handgearbeiteter, attraktiver italienischer 
Designer-Markenschmuck aus dem Hause Bvlgari, Kollek-
tion „Astrale“, 18K Gelbgold
Ca. 35 x 18mm, ca. 11,6g, 18K Gold, die außergewöhnlichen 
Stopper ebenfalls, bewegliche Elemente, besetzt mit kleinen 
Brillanten, zusamen ca. 0,8ct, Markenschmuck von Bvlgari.

5007 500 € - 1.500 €
Ohrschmuck: äußerst dekorativer und hochwertiger Desig-
ner-Ohrschmuck mit feinen Edelsteinen und Brillanten
Ca. 34 x 11mm, ca. 8,5g, 18K Gold, rückseitig Omega 
Federclip und einklappbare Steckerachse, somit auch als 
Clip tragbar, schauseitig mit reichem Saphir-, Rubin- und 
Smaragd-Besatz im Careeschliff, zudem jeweils mit 12 klei-
nen Brillanten besetzt, bewegliches Unterteil, aufwändige 
Goldschmiedearbeit in interessantem Design.

5008 450 € - 900 €
Ring: sehr schöner Goldschmiedering mit Saphir und 2 
Brillanten, insgesamt ca. 1,51ct, 18K Gold
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 7mm, ca. 6,6g, 18K Gelb-
gold, zentral besetzt mit einem feinen Saphir im Rundschliff 
von ca. 0,87ct, flankiert von 2 Brillanten von zusammen 
ca. 0,64ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
hochwertige Goldschmiedearbeit in zeitlosem Design, guter 
Erhaltungszustand.
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5009 900 € - 1.500 €
Ohrschmuck: sehr dekorative Brillant-Goldschmiedearbeit 
von Wempe, hochwertiger Markenschmuck in 18K Gold
Ca. Ø21mm, ca. 18,5g, 18K Gold, rückseitig Omega Federclip 
sowie Steckerachse, schauseitig besetzt mit jeweils 17 
feinen und in Weißgold gefassten Brillanten, insgesamt ca. 
0,45ct, Spitzenqualität TW/IF, incl. Zertifikat von Wempe, 
signiert Wempe.

5010 800 € - 1.200 €
Ohrschmuck: hochwertiger, italienischer Designer-
schmuck mit Brillanten, „Mond & Sterne“, 18K Gold
Ca.34 x 17mm, beweglich montiert, ca. 21,4g, 18K Gold, 
rückseitig Omega Federclip sowie Steckerachse, montiert 
einmal hinter dem Mond und einmal hinter dem Stern, 
schauseitig jeweils besetzt mit kleinen Brillanten, zusam-
men ca. 0,12ct, durchbrochen gearbeitete Rückseite, sehr 
hochwertige und ehemals teure Handarbeit.

5011 1.200 € - 2.500 €
Armband: attraktives Goldschmiedearmband mit Saphiren 
und Brillanten, insgesamt ca. 2,92ct, 18K Gold
Ca. 18,5cm lang, ca. 5mm breit, ca. 21g, 18K Gelbgold, 
schauseitig besetzt mit feinen Saphiren im Ovalschliff, ins-
gesamt ca. 1,8ct, sowie mit kleinen Brillanten von insgesamt 
ca. 1,12ct, Farbe und Reinheit im oberen Bereich, mit Kasten-
schloss und Sicherheitsacht, sehr guter Erhaltungszustand.
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5012 800 € - 1.800 €
Ring: attraktiver und ausgefallener Rubin/Brillant-Desig-
ner-Goldschmiedering, ca. 2,32ct, Handarbeit, 18K Gold
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 6,1g, 18K Gelbgold, außergewöhnli-
ches Design, zentral ein Rubin-Cabochon von ca. 6 x 5mm, 
ca. 1ct, rundum 8 weitere kleine Rubin-Cabochons, ca. 
0,4ct, zudem besetzt mit ca. 46 Brillanten guter Qualität und 
zusamen ca. 0,92ct.

5013 900 € - 1.500 €
Ohrschmuck: sehr schöner Wempe Ohrschmuck mit Ru-
bin- und Turmalinbesatz, 18K Gelbgold
Ca. 28 x 13mm, ca. 21g, 18K Gold, rückseitig Federclip, je-
weils besetzt mit einem Rubin in Tropfenform sowie einem 
grünen Farbstein, vermutlich Turmalin, Goldschmiedearbeit 
von hoher Qualität, Markenschmuck, signiert „Wempe“, 
Ohrschmuck kann nur als Clip getragen werden.

5014 850 € - 1.500 €
Armband: 3 feine Armbänder mit Saphir-/Rubin-/Brillant- 
und Smaragdbesatz,14K Gold
Ca. 19cm lang, ca. 2,5mm breit, zusammen ca.19,6g, 
14K Gelbgold, jedes Armband mit Farbsteinen besetzt, 
dazwischen kleine Brillanten, alle Armbänder mit doppelter 
Sicherheitsacht, vintage Goldschmiedearbeit.
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5015 800 € - 1.500 €
Kette/Collier: goldene Collierkette mit Smaragd/Bril-
lant-Goldschmiedeanhänger
Ca. 52cm lang, ca. 7,8g, 18K Gelbgold, feine Panzerkette, 
Anhänger ca. 16 x 16mm, mittig ein Smaragd von ca. 7 x 
7,5mm, ca. 1,5ct, umrandet von zahlreichen Brillanten, zu-
sammen ca. 0,5ct, solide Goldschmiedearbeit.

5017 700 € - 1.500 €
Ohrschmuck: äußerst attraktive handgefertigte Farbstein/
Brillant-Ohrstecker, Motiv „Blatt“, ca. 2ct, 18K Gelbgold
Ca. 24 x 14mm, ca.12g, 18K Gold, rückseitig Omega Fe-
derclip und Steckerachse, hochwertig gefertigt in Form 
eines Blattes, besetzt mit Rubinen, Saphiren und Smarag-
den, insgesamt ca. 1ct, zudem jeweils besetzt mit ca. 50 
feinen Brillanten, zusammen ebenfalls ca.1ct, äußerst solide 
Handarbeit.

5016 700 € - 2.000 €
Brosche/Nadel: vintage Goldschmiedeanfertigung, Sa-
phir-, Rubin- und Brillantbesatz, Hofjuwelier Wilm
Ca. Ø19mm, ca.4,7g, 18K Gold, Stopper unedel, schauseitig 
mit sehr schönen Rubinen, Saphiren und 22 feinen Brillan-
ten besetzt, geschätztes Brillantgewicht ca. 0,88ct, oberer 
Qualitätsbereich, hochwertige Goldschmiedearbeit, mit 
Originalbox.

5018 800 € - 1.500 €
Brosche/Nadel: Stabbrosche von Wempe mit Saphir-/
Rubinbesatz in Herzform sowie Brillanten, 18K Gold
Ca. 67 x 10mm, ca. 9g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, 
besetzt mit einem Rubin in Herzform von ca. 1,24ct sowie 
einem Saphir, ebenfalls in Herzform von ca. 1,45ct, Steinge-
wichte graviert, zudem 2 Brillanten von zusamen ca. 0,12ct, 
oberer Qualitätsbereich, solide Handarbeit aus dem Hause 
Wempe.
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5019 500 € - 800 €
Ring: breiter und schöner Goldschmiedering mit großem 
Cabochon-Farbstein und weißen Saphiren
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 12,7g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
16mm breit, rückseitig durchbrochen gearbeitet, zentral 
ein grünlich-blauer Stein im Cabochonschliff mit Katzenau-
geneffekt, ca. 13,5 x 11mm, ca. 8ct, umrandet von kleinen 
weißen Saphiren, dekorative Goldschmiedearbeit.

5020 800 € - 1.200 €
Ring: massiver und schwerer Goldschmiedering von Wem-
pe mit schönem Citrin
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 23,3g, 18K Gelbgold, Ringkopf ca. 
12mm breit, sehr solide Handarbeit, besetzt mit einem in 
Cabochon geschliffen Citrin von ca. 17 x 10mm, ca. 7ct, 
signiert „Wempe“, hochwertiger Markenschmuck.

5021 900 € - 1.500 €
Manschettenknöpfe: sehr hochwertige handgefertigte 
Manschettenknöpfe mit Tigerauge, 18K Gold, Hofjuwelier 
Wilm
Ca.15 x 13mm, ca. 24,1g, 18K Gold, schwere und sehr solide 
gefertigte Manschettenknöpfe mit schönen Tigeraugen-Ca-
bochons, sehr schöne und ehemals teure Goldschmiedean-
fertigung.

5022 1.200 € - 2.500 €
Ring: sehr solide gefertigter Goldschmiedering mit Alt-
schliffdiamanten und großem Mandarin-Granat, ca. 1,9ct 
Diamanten
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 20,1g, 18K Gelbgold/ Platin, im 
Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 13mm breit, zentral ein 
leuchtender und facettierter Farbstein von ca. 9,5 x 8mm, 
sog. Spessartin oder Mandarin-Granat, zudem sind die Ring-
schultern mit jeweils 4 Altschliffdiamanten besetzt, von ca. 
0,15ct bis ca. 0,3ct, zusammen ca. 1,9ct, massive, ehemals 
teure Handarbeit.
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5024 800 € - 1.200 €
Ring: handgearbeiteter, außergewöhnlicher Desig-
ner-Farbstein-Goldschmiedering, moderne Handarbeit in 
18K Gelbgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 20,4g, 18K Gelbgold, äußerst auf-
wändig und dekorativ gefertigter Ringkopf von ca. Ø24mm, 
besetzt mit unterschiedlichen Farbsteinen in verschiedenen 
Farbtönen, vermutlich Turmaline, Citrine sowie Amethyste, 
ehemals teure Goldschmiedeanfertigung.

5025 600 € - 1.000 €
Ring: moderner Brillant-Goldschmiedering in 14K Gold, ca. 
2,1ct
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 4,5g, 14K Gelbgold, schauseitig ca. 
5,5mm breit, besetzt mit 7 Brillanten von zusammen ca. 
2,1ct, Farbe im Bereich light Fancy, Reinheit im Bereich SI, 
moderne Goldschmiedearbeit.

5026 900 € - 1.500 €
Ring: geschmackvoller und dekorativ gestalteter, moderner 
italienischer Designer-Goldschmiedering mit zahlreichen 
Brillanten, insgesamt ca.1,04ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 17,3g, 18K Gold, Breite schauseitig 
ca. 18mm, besetzt mit 52 in Weißgold gefassten Brillanten 
von sehr schöner Qualität, zusamen ca. 1,04ct, aufwändige 
und feine Verzierungen im Kordel-Design, außergewöhnli-
che Handarbeit, schöner Erhaltungszustand.

5023 500 € - 800 €
Brosche/Nadel: sehr schöne vintage Goldschmiedebro-
sche mit Achat und Diamanten besetzt, um 1950
Ca. 78 x 27mm, ca. 16,7g, 18K Gold, rückseitig Broschierung, 
besetzt mit zahlreichen in Weißgold gefassten Diamanten, 
zusammen ca 0,3ct, zudem ein grüner Farbstein, vermutlich 
Achat, hochwertige Handarbeit um 1950.
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5027 800 € - 2.500 €
Ring: sehr attraktiver, wertvoller vintage Amethyst/Bril-
lant-Blütenring, feine Brillanten von insgesamt ca.1,8ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 8,2g, 14K Weißgold, vintage Gold-
schmiedearbeit in sehr schönem Zustand, dekorativer 
Ringkopf ca. 24 x 19mm, zentral ein ovaler und facettierter 
Amethyst von ca. 15 x 13mm, ca. 10ct, Spitzenqualität mit 
äußerst intensiver Farbe, umrandet von 18 feinen Brillanten, 
größter Stein ca. 0,2ct, kleinster Stein ca. 0,05ct, zusamen 
ca. 1,8ct, oberer Qualitätsbereich.

5028 1.000 € - 2.000 €
Ring: sehr schöner, weißgoldener Goldschmiedering mit 
einem feinen Tansanit und Brillantbesatz
Ca. Ø19mm, RG59, ca. 5,1g, 14K Weißgold, im leichten Ver-
lauf gefertigte Ringschiene, mittig ein sehr schöner Tansanit 
von ca. 10 x 7,9mm, ca. 2,75ct, zudem sind die Ringschultern 
mit kleinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,2ct, moder-
ne und sehr hochwertige Handarbeit.

5029 600 € - 1.200 €
Ring: moderner Weißgoldring mit Rhodolith und Brillanten, 
insgesamt ca. 5,2ct, 18K Gold, neuwertig aus der Manufak-
tur Schupp in Pforzheim
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. Ø12,5mm, ca. 4,9g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem sehr schönen rund fa-
cettierten Rhodolith von ca. 4,5ct, die Fassung ist rückseitig 
durchbrochen gearbeitet, die fein gefertigte Ringschiene 
ist vollständig mit kleinen Brillanten ausgefasst, insgesamt 
ca. 0,7ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit VS-SI, 
vermutlich Manufaktur Schupp, neuwertig und ungetragen.

5030 1.000 € - 1.500 €
Ring: neuwertiger Granatring mit Brillanten, im klassischen 
Stil gefertigt, insgesamt ca. 10,43ct
Ca. Ø18mm, RG56, Ringkopf ca. 21,5 x 17,5mm, ca. 9,6g, 
18K Weißgold, zentral besetzt mit einem sehr schönem 
oval facettierten Granat von ca. 9ct, klassisch gefasst in 
einer Krappenfassung und umringt von kleinen Brillanten, 
ebenfalls in Krappenfassungen, die Ringschultern sind 
zusätzlich mit Brillanten besetzt, Brillantbesatz insgesamt 
ca. 1,43ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit im 
mittleren Bereich, neuwertig und ungetragen.
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5031 500 € - 1.500 €
Ring: schöner weißgoldener Saphir/Brillant-Blütenring, ca. 
1,5ct Brillanten
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 7,3g, 18K Weißgold, vintage 
Goldschmiedearbeit, klassischer Blütenring, zentral ein 
facettierter, runder Saphir von ca. Ø7,1mm, ca. 1,6ct, rund-
um insgesamt 10 schöne Brillanten von zusamen ca. 1,5ct, 
oberer Qualitätsbereich.

5032 600 € - 1.000 €
Ring: dekorativer antiker Brillantring mit Saphir von ca. 1ct 
und Brillanten, spätes Art déco
Ca. Ø17,5mm, RG56, Ringkopf ca. 16 x 13mm, ca. 6g, 14K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem sehr schönen Saphir im 
facettierten Rundschliff von ca. 1ct, umringt von Brillanten 
von insgesamt ca. 0,72ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, 
Reinheit VS-SI, sehr dekorativ gearbeiteter Ring, 1. Hälfte 
des 20. Jahrhundert.

5033 800 € - 1.500 €
Ring: klassischer Saphirring mit Brillanten, insgesamt ca. 
2,59ct, 14K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 16,5 x 14,5mm, ca. 7,8g, 14K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem Saphir im facettierten 
Ovalschliff, ca. 1,66ct, umgeben von feinen Brillanten, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, insgesamt ca. 
0,93ct, guter Erhaltungszustand.

5034 1.200 € - 3.500 €
Ring: interessanter antiker Platin-Saphirring mit Diaman-
ten, insgesamt ca. 3,88ct
Ca. Ø18mm, RG57, Ringkopf ca. 21,5 x 17mm, ca. 5,54g, 
Platin, zentral besetzt mit einem Saphir im Ovalschliff von 
ca. 2,2ct, umgeben von schönen Diamanten im Altschliff, 
insgesamt ca. 1,68ct, sowie von kleinen Saphirkarrrees 
und Diamantrosen, Ringschultern jeweils mit einem kleinen 
Achtkantdiamanten besetzt, fein gefertigter Ring mit zahl-
reichen feinen Millegriffes-Verzierungen, sehr gut erhalten.
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5035 900 € - 2.000 €
Schmuckset: florales Schmuckset aus Brillantring und 
Brillantohrclips, insgesamt ca. 3ct, 14K Gold
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. Ø21,5mm, ca. 10,8g, 14K 
Gold, Ringkopf in Form einer Blüte besetzt mit weißen, ge-
tönten und Fancy Brillanten, insgesamt ca. 1,3ct, Ringkopf 
rückseitig durchbrochen gearbeitet; dazu passend 1 Paar 
Ohrclips im gleichen Stil ca. Ø20mm, ca. 10g, 14K Gold, be-
setzt mit weißen, getönten und Fancy Brillanten, insgesamt 
ca. 1,7ct, rückseitig durchbrochen gefertigt, mit Federclip 
und Steckerachse; sehr dekoratives Schmuckset in gutem 
Erhaltungszustand.

5036 1.200 € - 4.000 €
Ring: äußerst dekorativer, hochwertiger Goldschmiedering 
mit großem Feuer-Opal und reichhaltigem Brillantbesatz
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 20 x 
17mm, zentral ein schillernder Opal-Cabochon mit schönem 
Farbspiel, Rosé- und Grüntöne, ca. 11 x 9mm, ca. 3,1ct, um-
randet von 12 feinen Brillanten hoher Qualität, zudem sind 
die Ringschultern ebenfalls mit Brillanten besetzt, das Bril-
lantgewicht von ca. 2,159ct ist in der Schiene graviert, sehr 
hochwertige und geschmackvolle Goldschmiedearbeit.

5037 400 € - 800 €
Ring: moderner Brillant-Goldschmiedering aus dem Hause 
Wempe, 18K Weißgold
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 4,1g, 18K Weißgold, schauseitig 
ca. 4,5mm breit, besetzt mit insgesamt 63 weißen und 
schwarzen Brillanten, zusammen ca. 0,63ct, hochwertiger 
Markenschmuck von Wempe, inclusive Rechnung aus 2011.
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5038 1.300 € - 3.000 €
Kette/Collier: dekoratives weißgoldenes Art déco 
Collier, 14K Gold
Ca. 40cm lang, ca. 21,6g, 14K Weißgold, Art déco 
Mittelteil, ca. 18cm lang, aufwändig mit Brillanten und 
Diamanten im Achtkantschliff besetzt, insgesamt ca. 
2,7ct, 1 kleiner Brillant fehlt, Farbe und Reinheit der 
Brillanten im oberen Qualitätsbereich, Qualität der 
Achtkant-Diamanten überwiegend im mittleren Bereich, 
die Kette mit Federring wurde nachträglich angebracht, 
guter Erhaltungszustand.

5039 900 € - 1.500 €
Ring: sehr schöner vintage Brillantring, insgesamt ca. 
1,53ct, 18K Gold
Ca. Ø18mm, RG58, Breite oben ca. 11mm, ca. 4,4g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit feinen Brillanten von 
insgesamt ca. 1,53ct, Farbe und Reinheit im oberen Qua-
litätsbereich, sehr schöne vintage Handarbeit in gutem 
Erhaltungszustand.

5040 800 € - 2.000 €
Ring: exklusiver weißgoldener Wempe Brillantring von 
2003 mit Rechnung, ca. 1,15ct
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 13,5g, 18K Weißgold, Wempe-Nr. 
2899, sichtbarer Bereich komplett mit 63 Brillanten besetzt, 
insgesamt ca. 1,15ct, solide Goldschmiedearbeit, Wem-
pe-Rechnung von 2003.
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5041 500 € - 1.500 €
Ring: hochfeiner Smaragd/Diamant-Goldschmiedering, 
14K Weißgold
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 4,3g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 
12,5mm breit, zentral ein leuchtend grüner Smaragd von 
ca. 7,1 x 6mm, ca. 1,22ct, zudem insgesamt 26 Diamanten 
im 8-Kant-Schliff, zusammen ca. 0,78ct, sehr dekorative 
Goldschmiedearbeit.

5042 1.000 € - 3.000 €
Ring: neuwertiger und ungetragener Memoirering mit 
wertvollen grün-blauen Turmalinen, insgesamt ca. 5,88ct
Ca. Ø17mm, RG54, Breite ca. 8,5mm, ca. 18g, 18K Weißgold, 
hochwertig und sehr solide gefertigter Memoirering besetzt 
mit feinen grünen Turmalinen im facettierten Rundschliff, 
insgesamt ca. 5,88ct, neuwertig und ungetragen, vermutlich 
in der Manufaktur Schupp hergestellt.

5043 1.200 € - 2.500 €
Armband: sehr schönes vintage Weißgoldarmband mit 
Brillanten, insgesamt ca. 2,15ct, 18K Gold
Ca. 16cm lang, ca. 18,7g, 18K Weißgold, dekoratives 
Mittelteil ca. 48 x 9,5mm besetzt mit Brillanten von hoher 
Reinheit, lt. Zertifikat lupenrein-Top Wesselton, insgesamt 
ca. 2,15ct, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht, schöner 
Erhaltungszustand, mit Zertifikat.
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5044 1.000 € - 1.500 €
Armreif: attraktiver Weißgold-Armreif mit Brillanten, ins-
gesamt ca. 1,2ct, 14K Gold
Ca. Ø56,5mm, Breite oben ca. 5mm, ca. 13,4g, 14K Weißgold, 
schauseitig besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 1,2ct, 
Reinheit überwiegend im Bereich VS-SI, Farbe mittlere bis 
getönte Qualität, mit Kastenschloss und Sicherheitsacht.

5045 1.000 € - 2.000 €
Ring: Solitärring mit getöntem Brillant von ca. 1,35ct, 
neuwertig
Ca. Ø16,5mm, RG51, ca. 2,2g, 14K Weißgold, fein gearbeite-
ter Weißgoldring zentral besetzt mit einem Fancy Brillanten 
von grau-brauner Farbe, ca. 1,35ct, ca. Ø7,2mm, gefasst in 
einer Krappenfassung, neuwertig und ungetragen.

5046 2.500 € - 5.000 €
Ring: attraktiver Brillantring mit hellgelbem Diamant von 
ca. 1,72ct im Radiantschliff, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 11 x 9mm, ca. 4,8g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem Diamanten im 
Radiantschliff, ca. 1,72ct, ca. 7,8 x 6,2 x 4,4mm, Light Yellow, 
Reinheit SI1, sowie mit kleinen Brillanten von insgesamt ca. 
0,48ct, alle von schöner Qualität, sehr guter Erhaltungszu-
stand.
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5047 600 € - 2.000 €
Kette/Collier: dekorative, hochwertige Südsee-Barockper-
lenkette mit teurer Brillant-Nittelschließe in Bicolor
Ca. 48cm lang, ca. 75,5g, große barocke Südseeperlen von 
ca. Ø10mm bis ca. Ø13,5mm, verarbeitet im Verlauf, silbrige 
und goldfarbene Barockperlen, dekorative und hochwertige 
Nittel-Wechselschließe aus 18K Bicolor, zahlreich besetzt 
mit kleinen Brillanten, Kette sollte neu aufgezogen werden.

5048 900 € - 1.500 €
Ohrschmuck: äußerst hochwertiger und ausgefallener 
Bicolor-Designer-Ohrschmuck von Wempe mit Perlen und 
Brillantbesatz, 18K Gold
Ca. Ø27mm, ca. 22,6g, 18K Gold, rückseitig Omega Fe-
derclip und Steckerachse, zentral jeweils besetzt mit einer 
Mabe-Perle, rundum geflochtene Bicolor- Fassung, besetzt 
mit 40 kleinen Brillanten, zusamen ca. 0,43ct, signiert Wem-
pe, Markenschmuck, incl. Zertifikat von Wempe, aufwändige 
Juweliersarbeit.

5049 750 € - 1.500 €
Ohrschmuck: ehemals teure Ohrstecker mit großen Süd-
see-Zuchtperlen und Brillanten, 18K Weißgold
Ca. 27 x 12mm, ca. 12,7g, 18K Weißgold, Klappscharnier, 
hochwertige Südsee-Zuchtperlen, ca. Ø12,5mm, schöner 
Lüster, moderne und dekorative Goldschmiedearbeit, 
Montierungen besetzt mit kleinen Brillanten, zusammen ca. 
0,3ct.
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5050 500 € - 1.500 €
Ohrschmuck: sehr schöne Ohrstecker von Wempe mit 
großen Südsee-Zuchtperlen und Brillanten, ca. 0,52ct, 18K 
Weißgold
Ca. 17 x 12,5mm, ca. 7,9g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
signiert und nummeriert, feine große Zuchtperlen mit schö-
nem Lüster, leichte Wachstumsmerkmale, zudem jeweils ein 
schöner Brillant von ca. 0,26ct, incl. Zertifikat von Wempe, 
oberer Qualitätsbereich.

5051 800 € - 2.000 €
Ohrschmuck: moderne und dekorative Ohrstecker mit 
sehr feinen Tahiti/Südsee-Zuchtperlen und Brillanten, 18K 
Gold/Platin
Ca. 20 x 10mm, ca. 9g, Platin mit 18K Gelbgold-Applikati-
onen, jeweils mit einem Brillanten von ca. 0,2ct besetzt, 
laut vorliegender Rechnung aus 1995 TW/Lupenrein, ein 
Ohrstecker ist mit einer feinen Tahiti-Zuchtperle und einer 
mit einer feinen Südsee-Zuchtperle besetzt, hochwertige 
Goldschmiedeanfertigung, damaliger Neupreis 6.200DM.

5052 500 € - 1.500 €
Kette/Collier: schöne Tahiti-Zuchtperlenkette mit Pla-
tin-Nittelschließe
Ca. 44,5cm lang, ca. 66,4g, Platin, im Verlauf aufgezogene 
Perlkette mit Tahiti-Zuchtperlen mit sehr schönem Lüster 
von ca. Ø9,5mm bis ca. 12mm Größe, mit handgefertigter 
dekorativer Platin-Nittelschließe.
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5053 800 € - 1.500 €
Kette/Collier: hochwertige doppelreihige Akoya-Zucht-
perlenkette mit wertvoller Brillant-Goldschließe, ca. 1,5ct 
feine Brillanten
Ca. 56cm lang, ca. 116,5g, einzeln geknotet, doppelreihig, 
Zuchtperlen von ca. Ø8-9mm, schöner Lüster, Weißgold-
schließe besetzt mit insgesamt 20 Brillanten von zusammen 
ca. 1,5ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
vintage Goldschmiedearbeit.

5054 900 € - 1.500 €
Ring: weißgoldener, moderner und sehr schöner Perl/Bril-
lant-Goldschmiedering von Wempe, ca. 1,38ct Brillanten in 
Spitzenqualität
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 11,9g, 18K Weißgold, moderne, 
feine Handarbeit, Schiene innen durchbrochen gearbeitet, 
schauseitig besetzt mit einer feinen Perle von ca. Ø9,5mm, 
aufwändig gestaltete und mit 196 kleinen Brillanten besetzte 
Ringschultern, zusamen ca. 1,38ct, TW/IF, incl. Wempe-Zer-
tifikat.

5055 700 € - 1.500 €
Ring: weißgoldener vintage Perl/Brillant-Goldschmie-
dering, ca. 1,38ct Brillanten
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9,2g, 18K Weißgold, der Ringkopf 
von ca. Ø19mm, zentral besetzt mit einer Zuchtperle von 
ca. Ø12,5mm, umrandet von 18 schönen Brillanten von zu-
samen ca. 1,38ct, oberer Qualitätsbereich, Brillantgewicht 
graviert, ehemals teure vintage Goldschmiedearbeit.
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5056 750 € - 1.500 €
Kette/Collier: sehr schöne und ausgefallene Zuchtperlen-
kette mit Brillantbesatz
Ca. 40cm lang, ca.39,2g, Zuchtperlen von ca. Ø7,5-8mm, 
unterschiedliche Farbtöne, sehr schöner Lüster, kaum 
Wachstumsmerkmale, einzeln geknotet, Steckschließe 
sowie Zwischenstücke mit kleinen Brillanten besetzt und 
alle aus 14K Gelbgold gefertigt.

5057 500 € - 750 €
Ohrschmuck: schöne Goldschmiedearbeit mit Perlen und 
Brillanten, 18K Gold
Ca. 28mm lang, ca. 7,5g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, be-
wegliche Elemente, jeweils besetzt mit einer hellen Zucht-
perle von ca. Ø9mm, zudem kleine Brillanten von zusammen 
ca. 0,6ct, dekorative Handarbeit.

5058 500 € - 800 €
Ring: sehr aufwändig gearbeiteter und hochwertiger 
Damenring mit feinster Südsee-Perle und Brillanten, No-
beljuwelier Brahmfeld & Gutruf Hamburg
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 9,3g, 18K Gelbgold, moderne Hand-
arbeit, mittig eine helle, feine Südsee-Zuchtperle von ca. 
Ø12mm, zudem besetzt mit Brillanten von zusammen ca. 
0,22ct, Brillantgewicht in der Schiene graviert, oberer Qua-
litätsbereich, mit Box.
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5059 500 € - 800 €
Kette/Collier: sehr schönes doppelreihiges vintage Zucht-
perlencollier mit Rubin/Diamantschließe, 14K Gold
Ca. 48,5cm lang, ca. 89g, 14K Rotgold, Zuchtperlencollier 
mit feinen Perlen von ca. Ø8mm, schöner Lüster, durch-
gehend geknotet mit einer sehr dekorativen Goldschließe, 
besetzt mit feinen Rubinen im Karreeschliff, insgesamt ca. 
0,7ct, sowie mit kleinen Brillanten, insgesamt ca. 0,12ct, mit 
Kastenschloss und Sicherheitsachten, Originaletui.

5060 650 € - 1.000 €
Kette/Collier: attraktives Zuchtperlencollier mit Diamant-
kugelschließe, ca. 0,3ct, 14K Weißgold
Ca. 45cm lang, ca. 57,4g, 14K Weißgold, dunkle Zuchtperlen 
mit sehr schönem Lüster, in verschiedenen Farben changie-
rend, ca. Ø9,5mm, mit einer Kugelschließe, die mittig umlau-
fend mit einer Reihe Diamanten im Achtkantschliff besetzt 
ist, ca. 0,3ct, guter Erhaltungszustand, new-old-stock!.
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5061 1.000 € - 1.500 €
Kette/Collier: schönes Goldschmiedecollier mit Zuchtper-
len und Aquamarinen, Designerarbeit Sylt, 18K Gold
Ca. 43cm lang, ca. 47,2g, 18K Gelbgold, Collier mit länglichen 
Zuchtperlen, ca. 10,5 x 7,5mm, und 3 Button-Zuchtperlen 
von ca. Ø9,2mm, sehr schöner Lüster, sowie mit 3 sechssei-
tigen Aquamarinprismen, ca. 20mm, 12mm und 13mm lang, 
mit handgefertigter mattierter Goldschließe, ebenfalls in 
Prismenform, modernes Goldschmiedecollier in sehr gutem 
Erhaltungszustand.

5062 1.000 € - 2.000 €
Armband: dekoratives vintage Goldschmiede-Armband mit 
feinen Perlen und Brillanten, Handarbeit um 1960
Ca. 18cm lang, ca. 27,8g, 14K Gelbgold, ca.10 mm breit, sehr 
schönes Armband im Blütenmuster, jedes Element besetzt 
mit einer Zuchtperle von ca. Ø5mm, jeweils umrandet von 
9 kleinen Brillanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 5,1ct, 
Verschluss mit Sicherheitsacht, solide Goldschmiedearbeit.
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5063 500 € - 1.500 €
Gürtel: handgearbeiteter antiker Gürtel mit Perlmuttmale-
rei, vermutlich Iran
Ca. 80cm lang, ca. 40mm breit, ca. 240g, versilbert, einzelne 
und mit Scharnieren verbundene Elemente, alle mit Perlmutt 
besetzt und mit sehr feiner Malerei, getragener Zustand, 
selten.

5064 600 € - 1.500 €
Kette/Collier/Ohrschmuck: interessantes goldenes vintage 
Türkis-Schmuckset, Handarbeit, Iran um 1950
Collier ca. 50cm lang, ca. 26,8g, 14K Gold, größtes Mittelteil 
ca. 19mm breit, besetzt mit seltenen, großen Türkis-Ca-
bochons mit interessanter Matrixzeichnung; Ohrschmuck 
ca. 45mm lang, ca.6,3g, 14K Gold, Stopper leider nicht 
vorhanden, bewegliche Elemente ebenfalls mit Türkisen 
besetzt, feine alte Handarbeit.
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5065 550 € - 1.000 €
Kette/Collier: hochfeines antikes Jugenstilcollier mit Sa-
phiren und Orientperlen, inges. ca. 1ct
Ca. 40cm lang, ca. 5,4g, Gold, feine Kette mit Bajonettschlie-
ße mit sehr dekorativ und fein gearbeitetem Mittellteil, ca. 67 
x 51mm, besetzt mit Saphiren im Rund- und Tropfenschliff, 
insgesamt ca. 1ct, sowie mit kleinen Orientperlen, guter 
Erhaltungszustand.

5066 300 € - 600 €
Brosche: ungewöhliche antike Diamantbrosche mit 
Akoya-Zuchtperlen, 14K Gold
Ca. 43,5 x 32mm, ca. 6,9g, 14K Gold, fein gefertigte Brosche 
mit Millegriffes-Verzierungen, besetzt mit Diamanten im 
Achtkantschliff, insgesamt ca.0,23ct, sowie mit allerfeins-
ten Akoya-Zuchtperlen, ca. Ø7mm, mit sehr schönem 
Lüster, rückseitig mit Broschierung und Sicherung, schöner 
Erhaltungszustand.

5067 1.000 € - 3.000 €
Ohrschmuck: seltener, antiker Ohrschmuck mit feinen 
Perlen und Diamantbesatz, ca. 2,2ct
Ca. 25mm lang, ca. 4,7g, 18K Weißgold, antike Handarbeit, 
jeweils mit Altschliff-Diamanten sowie einer großen Perle 
von ca. Ø8mm besetzt, größter Diamant ca. 0,6ct, incl. 
antiker Box.

5068 750 € - 1.200 €
Ring: sehr schöner Art déco Ring mit Altschliff-Diamanten 
und Zuchtperlen, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG55, Ringkopf ca. 26 x 11,5mm, ca. 5,5g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem Diamanten im Altschliff 
von ca. 0,47ct, flankiert von 2 Zuchtperlen von ca. Ø5,5mm, 
mit sehr schönem Lüster, sowie mit weiteren Diamanten im 
Alt- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,5ct, sehr schön 
gefertigter Ring mit zahlreichen feinen Millegriffes-Verzie-
rungen, sehr gut erhalten.
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5069 500 € - 1.000 €
Ring: feiner antiker Goldring mit Altschliff-Diamant von ca. 
0,67ct und Diamantrosen
Ca. Ø16mm, RG50, Breite oben ca. 8mm, ca. 3,4g, 14K Gold, 
schauseitig besetzt mit einem Diamant im Altschliff von ca. 
0,67ct, in Silber gefasst, die Ringschultern sind besetzt mit 
kleinen Diamantrosen, ebenfalls in Silber gefasst.

5070 1.000 € - 2.000 €
Ring: sehr dekorativer antiker Ring mit großem Altschliff-
diamant und Smaragdbesatz, um 1900
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 12,4g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
20 x 20mm, größter Altschliffdiamant ca. 0,7ct, umgeben 
von weiteren kleinen Diamanten im Altschliff, zudem ein 
Smaragd von ca. 5,2 x 4,5mm, platinierte Millegriffes-Ver-
zierungen, aufwändige und seltene alte Handarbeit.

5071 700 € - 2.000 €
Brosche/Nadel: besonders schöne antike Stabnadel mit 
großen Altschliffbrillanten, Platin, Handarbeit, ca. 2ct 
Brillanten
Ca. 67 x 7mm, ca. 6,7g, Platin, rückseitig Broschierung, 
sehr schöne und solide Goldschmiedeanfertigung, mittig 
ein Altschliffbrillant mit einer Größe von ca. 0,5ct, seitlich 
jeweils 3 weitere Altschliffdiamanten, zudem weitere kleine 
Altschliffdiamanten und Diamantrosen, geschätztes Dia-
mantgewicht ca. 2ct, seltener Antikschmuck.

5072 400 € - 1.200 €
Brosche/Nadel: besonders schöne, antike Stabnadel mit 
Altschliffbrillanten und Perlen, ca.1,75ct, um 1900
Ca. 68mm lang, ca. 7g, 18K Gelbgold, rückseitig Broschie-
rung, besetzt mit insgesamt 7 schönen Altschliffdiamanten 
von zusammen ca. 1,75ct, weiterhin besetzt mit 8 kleinen, 
feinen Perlen, antike und seltene Handarbeit.
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5073 600 € - 1.200 €
Brosche: dekorative vintage Flügelbrosche mit Brillanten, 
insgesamt ca. 1,52ct, 18K Gold
Ca. 41 x 11,5mm, ca. 6,9g, 18K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit 2 Brillanten von zusammen ca. 0,66ct sowie mit Dia-
manten im Brillant- und Achtkantschliff, insgesamt weitere 
ca. 0,86ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
rückseitig mit Broschierung.

5074 700 € - 1.200 €
Ring: dekorativer antiker Goldring mit Diamantrosen, 14K 
Gold
Ca. Ø18,5mm, RG58, Ringkopf ca. 21 x 14mm, ca. 4,4g, 14K 
Gold, schauseitig besetzt mit einem großen Diamanten im 
Rosenschliff, ca. Ø5,5mm, umgeben von kleinen Diamantro-
sen, schöner antiker Ring mit zahlreichen Millegriffes-Ver-
zierungen.

5075 1.200 € - 2.500 €
Ring: antiker, weißgoldener Goldschmiedering mit schö-
nem Brillantbesatz, Art déco
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 6,3g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 24 
x 11mm, mittig ein großer Altschliffdiamant von ca. 1ct, um-
randet von zahlreichen Diamanten und Onyx, antike, solide 
Handarbeit, traumhaft schöner Art déco Schmuck.

5076 1.000 € - 2.000 €
Brosche/Anhänger: antike Diamantbrosche aus der Zeit 
des Art déco, auch als Anhänger tragbar, insges. ca. 1,65ct
Ca. 55 x 23mm, ca. 9g, Weißgold, schauseitig besetzt mit 
ein Diamant im Altschliff, ca. 0,65ct, sowie mit Diamanten 
im Alt- und Achtkantschliff, insgesamt ca. 1ct, sowie zahl-
reichen kleinen Diamantrosen, rückseitig mit Broschierung 
und wegklappbarer Anhängeröse, variabel tragbar.
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5077 1.000 € - 10.000 €
Orden/Abzeichen: großes Ehrenzeichen für Verdienste um die Republik Österreich, Komturkreuz mit Stern und reichem 
Diamantbesatz, vermutlich ein Unikat!
Ca. Ø79mm, ca. 56g, Buntmetall versilbert, zentral besetzt mit dem vergoldeten und emaillierten Komturkreuz für Verdienste um 
die Republik Österreich, schauseitig ist der Stern vollständig mit zahlreichen 8-Kant-Diamanten besetzt, zusammen zwischen 
ca. 4,5 und 5,5ct, hergestellt zwischen 1922 bis 1938 von dem Ordensjuwelier Anton Reitterer in Wien, untypisch ist der reich-
haltige und sehr aufwändige Diamantbesatz, vermutlich eine Sonder-Auszeichnung, laut den Karteikarten der österreichischen 
Ehrenzeichenkanzlei ist diese Stufe von 1926 bis 1938 insgesamt 81 mal an Österreicher und 165 mal an Ausländer verliehen 
worden.

5078 1.000 € - 2.500 €
Brosche/Anhänger: attraktive vintage Diamantbrosche, 
insgesamt. ca. 3ct, 14K Gold
Ca. 48 x 42mm, ca. 12,2g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit Diamanten im Brillant-, Navette- und Achtkantschliff, 
insgesamt ca. 3ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitäts-
bereich, rückseitig mit Broschierung.
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5079 800 € - 1.200 €
Brosche: hochdekorative antike Goldbrosche mit Perlbe-
satz, 18K Gold, um 1900
Ca. Ø41mm, ca. 17,4g, 18K Gelbgold, sehr schön gefertigte 
Brosche mit kleinen Halbperlen in Krappenfassungen und 
schwarzen Emaillierungen, an der Unterseite mit bewegli-
chem feinen Kettendekor, ebenfalls mit Perlbesatz, rücksei-
tig mit Broschierung, sehr guter Erhaltungszustand.

5080 600 € - 1.000 €
Brosche/Nadel: sehr schöne antike Blütenbrosche mit Alt-
schliffdiamanten, schwedische Handarbeit aus 18K Gold
Ca. 61 x 41mm, ca. 15,7g, 18K Gold, aufwändige Handarbeit, 
rückseitig Broschierung, schauseitig mit Diamanten im 
Altschliff besetzt, größter Stein ca. 0,35ct, zudem weitere 
kleine 8-Kant-Diamanten, schwedische Goldpunze sowie 
Meisterpunze HHN, Jahreszahl Stempel V8, 1947, schöner 
Zustand.

5081 800 € - 2.500 €
Brosche: dekorative, reich besetzte vintage Brillantbrosche 
mit insgesamt ca. 3,65ct, 18K Gold
Ca. 48 x 45,5mm, ca. 13,8g, 18K Weißgold, schauseitig be-
setzt mit einem großen Brillanten von ca. 0,75ct sowie mit 
Diamanten im Brillant-, Alt-, Baguette- und Achtkantschliff, 
insgesamt ca. 2,9ct, Farbe im oberen bis getönten Bereich, 
Reinheit SI-I, rückseitig mit Broschierung.

5082 2.000 € - 3.500 €
Brosche/Nadel: besonders schöne alte Handarbeit mit 
großem Altschliffdiamanten, ca.1,1ct
Ca. 52 x 21mm, ca. 8,3g, 18K Weißgold, rückseitig Broschie-
rung, zentral ein Altschliffdiamant von ca. Ø6,4mm, ca. 
1,1ct, zudem zahlreiche kleine Brillanten und Diamanten im 
8-Kant-Schliff, zusammen ca. 0,5ct, alte Handarbeit, sehr 
schöner Zustand, vermutlich aus der Zeit des Art déco.
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5083 2.000 € - 3.000 €
Collier: feines antikes „Paste“ Collier mit Saatperlen und 
passenden Ohrhängern, Gold, 19. Jahrhundert
Ca. 43,5cm lang, ca. 11mm breit, ca. 20,3g, Gold, ver-
mutlich 15K, Collier besetzt mit blauen „Paste“ Steinen, 
handgeschliffene Glassteine die seit dem 18 Jahrhundert 
als Schmucksteine verwendet wurden und sich großer 
Beliebtheit erfreuten, umgeben von kleinen Saatperlen, eine 
kleine Perle fehlt, mit dekorativem Kastenschloss, graviert 
und teilemailliert; dazu passend ein Paar Ohrhänger, ca. 16 
x 11,5mm, ca. 2,3g, Gold, besetzt mit einem blauen facet-
tiertem „Paste“ Stein im Rundschliff, umgeben von kleinen 
Saatperlen, schönes gut erhaltenes antikes Schmuckset.

5084 500 € - 800 €
Kette/Collier: zweireihige Perlenkette mit Goldschließe im 
Art déco Stil mit Turmalinbesatz, 18K Gold
Ca. 38cm lang, ca. 20,8g, 18K Gold, zweireihige im Verlauf 
aufgezogene Perlenkette mit kleinen Perlen (vermutl. Na-
turperlen) von ca. Ø2,5mm bis ca. 5,5mm Größe, mit sehr 
dekorativer Goldschließe im Art déco Stil, besetzt mit einem 
kleinen grünen Turmalin im Karreschliff, mit Sicherung.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen32



5085 1.800 € - 3.000 €
Kamm: sehr schöner antiker Jugenstil-Kamm mit Jadeca-
bochon, 18K Gold
Ca. 13cm lang, mittig ca. 34mm breit, ca. 38,1g, 18K Gold, 
sehr schön erhaltener Kamm in Gold gefasst, mit dekorati-
ven Drahtbelötungen, besetzt mit einem grünen Cabochon, 
vermutlich Jade, ebenfalls in Gold gefasst, feine antike 
Handarbeit aus der Zeit des Jugendstils.

5086 1.500 € - 3.500 €
Kette/Collier: hochfeines antikes Collier de Chien mit Alt-
schliff-Diamanten und Orientperlen, um 1910
Ca. 33cm lang, ca. 17mm breit, ca. 13,2g, Platin, Collier de 
Chien mit Samtband und einem Geflecht aus fein mitein-
ander verwobenen Saatperlen/ Orientperlen ca. Ø1,7mm, 
als Dekor fungieren Zwischenstege aus Platin, besetzt mit 
Altschliff-Diamanten, insgesamt ca. 0,9ct, gefasst in feinen 
Millegriffes-Fassungen, sowie kleine Diamantrosen, die 
Schließe ist ebenfalls mit Diamantrosen besetzt, lt. Exper-
tise England um 1910.
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5087 1.500 € - 2.500 €
Armbanduhr: dekorative vintage Cocktail-Damenuhr der 
Marke „Geneva“ mit Saphir- und Diamantbesatz, 14K Gold
Ca. 16,5cm lang, ca. 57g, 14K Gelbgold, Gehäuse ca. 23 × 
17mm, Deckel aufklappbar und mit Saphiren sowie Diaman-
ten besetzt, darunter die versteckte Uhr mit Handaufzug, ca. 
50er-Jahre, gangbar.

5088 1.000 € - 5.000 €
Broschenuhr/Formuhr: Rarität, vintage Formuhr von hoher 
Qualität, Universal Geneve, ca.1940
Ca.36 × 33mm, ca. 16g, 18K Gold, rückseitig Nadelclip, auf-
wändige Goldschmiedearbeit in Form eines Fisches, besetzt 
mit Diamanten und synthetischen Rubinen, aufklappbar, 
darunter die versteckte Uhr von außergewöhnlich hoher 
Qualität, orig. Universal Geneve No. 792608/16085, Hand-
aufzug Kaliber 244, roségoldenes, signiertes Zifferblatt und 
roségoldene Zeiger, Werk reinigungsbedürftig.
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5089 800 € - 2.000 €
Kette/Collier/Anhänger: sehr schöne alte Korallenkette mit 
goldener Schließe, zudem 2 Korallen-Anhänger in seltener 
Größe
Ca. 43,5cm lang, ca. 58g, Schließe aus 14K Gelbgold, im 
leichten Verlauf aufgezogen, große Korallenkugeln von ca. 
Ø9-12mm, zudem 2 Anhänger ebenfalls mit Koralle besetzt, 
jeweils ca. 24 x 14mm( sehr seltene Größe), extrem schöne, 
fein marmorierte Koralle.

5090 1.500 € - 3.000 €
Ring: ausgefallener, solide gefertigter Rubin/Brillant-Gold-
schmiedering, ca. 5,54ct, 18K Bicolor
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 19,7g, 18K Gold, Schiene in Bicolor 
und im Verlauf gefertigt, der Ringkopf hat eine Breite von ca. 
17mm, zentral ein Rubin-Cabochon von ca. 10,5 x 9mm, ca. 
5ct, umrandet von 18 Brillanten guter Qualität, zusamen ca. 
0,54ct, massive Goldschmiedearbeit.

5091 1.000 € - 1.500 €
Ring: dekorativer, ausgefallener Goldschmiedering mit 
Brillanten und hochfeinen Rubinen, insgesamt ca. 2,54ct, 
18K Gold
Ca. Ø18mm, RG57, Breite oben ca. 28mm, ca. 14,6g, 18K 
Gold, schauseitig besetzt mit feinen Rubinen im Rund- und 
Ovalschliff, insgesamt ca. 1,54ct, und mit Brillanten von 
insgesamt ca. 1ct, Farbe im oberen bis mittleren Bereich, 
Reinheit SI-I, solide gefertigter sehr dekorativer Goldschmie-
dering in gutem Erhaltungszustand.
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5092 900 € - 2.000 €
Ohrschmuck: attraktive und moderne Ohrstecker mit Bril-
lanten, ca. 1,52ct, italienische Handarbeit in 18K Gold
Ca. 30 x 15mm, ca. 18,2g, 18K Gelbgold, beweglich montiert, 
rückseitig Omega Federclip sowie Steckachse, austausch-
barer Brillant-Einhänger, jeweils schauseitig besetzt mit 
38 kleinen Brillanten guter Qualität, insgesamt ca. 1,52ct, 
ausgefallene Goldschmiedearbeit.

5093 900 € - 2.000 €
Ring: ausgefallener, hochwertiger Brillant-Goldschmie-
dering, ca. 1,1ct, 18K Gold, hochwertiger Markenschmuck 
von Wempe
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 17,3g, 18K Gold, dekorativer und auf-
wändig gefertigter Ringkopf von ca. 14,5 x 14,5mm, besetzt 
mit insgesamt 75 Brillanten, in Weißgold gefasst und in 
Spitzenqualität, TW/IF, signiert und nummeriert „Wempe“, 
incl. Wempe-Zertifikat, massive Goldschmiedearbeit.

5094 900 € - 1.500 €
Ohrschmuck: schöner, handgearbeiteter Designer-Ohr-
schmuck mit Brillantbesatz, ca. 0,99ct, 18K Gold
Ca. 25 x 15mm, ca. 25,8g, 18K Gold, rückseitig Omega 
Federclip und Steckerachse, jeweils besetzt mit 24 kleinen 
Brillanten, ca. 0,495ct, TW/VSI, Brillantgewicht und Qualität 
graviert, zusamen ca. 0,99ct, ausgefallene Goldschmiedear-
beit.

5095 1.800 € - 4.000 €
Ring: schwerer vintage Solitär/Brillantring von ca. 1,52ct, 
14K Gold
Ca. Ø19,5mm, RG61, Breite oben ca. 9mm, ca. 15g, 14K Gold, 
schauseitig besetzt mit einem Brillanten von ca. 1,52ct, 
getönte Qualität, Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, 
massiv gefertigter Solitärring in gutem Erhaltungszustand.
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5096 1.400 € - 2.500 €
Armreif: handgefertigter Designer-Armreif mit schönem 
Brillanten, ca. 0,52ct, 18K Gold
Ca. Ø61mm, ca. 26,7g, 18K Gelbgold, leicht ovale Form, ca. 
7mm breit, teilweise leichte Druckstellen, ein in Weißgold 
gefasster Brillant von ca. 0,52ct, lt. Juwelenpass Top Wes-
selton/VSI, Verschluss mit Sicherheitsacht, ehemals teure 
Handarbeit.

5097 1.500 € - 2.500 €
Ring: massiver und moderner Brillant/Solitär-Spannring 
von Wempe, ca. 0,64ct
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 10,7g, 18K Gelbgold, ca. 5mm breit, 
moderne und äußerst solide Goldschmiedearbeit, Brillant 
von ca. 0,64ct, Spitzen-Qualität, laut Gutachten aus 2000 
VVS, hochfeines Weiß, Ringschiene von Wempe, mit Spange 
zur Reduzierung der Weite, moderner Spannring mit Sicher-
heitssteg.

5098 1.000 € - 3.000 €
Ring: hochfeiner Wellendorff Gold/Emaille-Damenring mit 
Brillant, Drehring Modell „Violetta“, incl. Rechnung
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 10,4g, 18K Gelbgold, ca. 7mm breit, 
drehbares Mittelteil, rundum mit 7 feinen Brillanten besetzt, 
zusammen ca. 0,20ct, TW/VS, signiert Wellendorff, hochfei-
ne und ehemals sehr teure Goldschmiedearbeit.
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5099 1.500 € - 3.500 €
Armband: nahezu neuwertiges wertvolles Saphirarmband, 
insges. ca. 11,36ct, von Hofjuwelier Wilm
Ca. 18cm lang, 6mm breit, ca. 20,6g, 18K Gold, Tennisarm-
band mit Schließe und Sicherung, besetzt mit Saphiren im 
Rundschliff, feine blaue Ceylonfarbe, insgesamt lt. Origi-
nal-Rechnung 11,36ct, hochwertige Goldschmiedearbeit 
aus der Werkstatt von Hofjuwelier Wilm mit Original-Rech-
nung, nahezu neuwertig, Neupreis ehemals 13.520,-DM!

5100 600 € - 1.200 €
Ring: hochwertiger, massiver Goldschmiedering mit 
Farbsteinen und Brillanten, Juwelier Willer Hamburg
Ca. Ø19,5mm, RG61, ca. 12,4g, 14K Gelbgold, Handarbeit, im 
leichten Verlauf gefertigt, schauseitig ca. 10mm breit, mittig 
ein Brillant von ca. 0,25ct, oberer Qualitätsbereich, seitlich 
weitere kleine Brillanten, zudem ein ovaler Saphir von ca. 
6,8 x 4,3mm und ein Smaragd von ca. 4,5 x 4,5mm, Schiene 
innen signiert Willer.

5101 1.200 € - 2.000 €
Ring: prächtiger Saphir/Brillantring, insgesamt ca. 3,43ct, 
18K Gold, Goldschmiedehandarbeit
Ca. Ø21mm, RG67, Breite oben ca. 12,5mm, ca. 16,5g, 18K 
Gelbgold, schauseitig besetzt mit Saphiren im Rundschliff 
von insgesamt ca. 2,95ct sowie mit kleinen Brillanten von 
insgesamt ca. 0,48ct, von schöner Farbe, hochwertige Gold-
schmiedehandarbeit in gutem Erhaltungszustand.
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5102 1.500 € - 2.500 €
Kette/Collier: goldene Panzerkette mit hochwertigem 
Smaragd/Brillant-Goldschmiedeanhänger
Ca. 42,5cm lang, ca.10,9g, Kette aus 14K Gold, Anhänger 
aus 18K Gold, feine Goldschmiedearbeit, Anhänger ca. 24 x 
22mm (ohne Öse), besetzt mit zahlreichen Brillanten sowie 
leuchtend grünen Smaragden, zentral ein ovaler Smaragd 
von ca.7 x 5,1mm, ca. 0,6ct, rundum 12 weitere Smaragde im 
Tropfen-Schliff von jeweils ca. 0,13ct, gesamtes Smaragd-
gewicht ca. 2,16ct, zudem Brillantbesatz von insgesamt ca. 
1,44ct, Öse ebenfalls schauseitig mit Brillanten besetzt.

5103 1.000 € - 2.000 €
Ring: schöner vintage Brillantring, insgesamt ca. 1,54ct, 
14K Gold, ca. 1940er-Jahre
Ca. Ø16mm, RG51, Ringkopf ca. 18 x 13,5mm, ca. 8,6g, 
14K Gold, schauseitig besetzt mit 2 großen Diamanten im 
modernisierten Altschliff, zusammen ca. 1,36ct, mittig mit 
kleinen Diamanten im Achtkantschliff, insgesamt ca. 0,18ct, 
alle Steine sind in Weißgold gefasst, in der Ringschiene ist 
zur Verkleinerung der Ringgröße ein Goldfeder eingelötet, 
sehr solide gearbeiteter Bicolor-Ring, vermutlich aus den 
1940er-Jahren.

5104 1.200 € - 3.500 €
Ring: sehr dekorativ gefertigter Goldring mit sehr schönem 
Saphirtropfen von ca. 3,6ct
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 13mm, ca. 9,1g, 18K Gelb-
gold, zentral besetzt mit einem sehr schönen Saphir von na-
hezu idealer mittelblauer Farbe, im Tropfenschliff, ca. 12,55 
x 7,61 x 5,35mm, ca. 3,6ct, hohe Reinheit und Transparenz, 
die Ringschultern sind dekorativ im Wechsel besetzt mit 
blauen und gelben Saphiren, insgesamt ca. 0,8ct, attraktiver 
Goldring mit hochfeinem Saphirbesatz.

5105 1.200 € - 2.000 €
Ring: breiter und sehr dekorativer Tansanit/Brillant-Gold-
schmiedering
Ca. Ø18,5mm, RG59, ca. 8g, 14K Gelbgold, Ringkopf ca. 
15mm breit, mittig ein leuchtender Tansanit von ca. 10,9 x 
8,8mm, ca. 3,65ct, umrandet von 18 Brillanten von zusam-
men ca. 0,36ct, moderner und dekorativer Damenring.
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5106 1.600 € - 3.500 €
Kette/Collier: ausgefallenes, sehr dekoratives und hoch-
wertig gefertigtes Brillant/Saphir/Smaragd-Mittelteilcol-
lier, Handarbeit, Hofjuwelier Roesner,ca. 6,35ct
Ca. 39,5cm lang, ca. 25,6g, 18K Gold, ausgefallenes Design, 
sehr dekorative Goldschmiedearbeit, das bewegliche Mit-
telteil ist besetzt mit 9 Saphiren von ca. 4ct sowie 5 Sma-
ragden von ca. 1,35ct, außerdem besetzt mit insgesamt 
15 Brillanten im oberen Qualitätsbereich, Brillantgewicht 
ca. 1ct, Schließe mit Sicherheitsacht, ehemals sehr teure 
Handarbeit von Hofjuwelier Roesner.

5107 1.300 € - 3.000 €
Ring: hochwertiger Goldschmiedering mit großem blauen 
Edel-Zirkon von ca. 15ct
Ca. Ø21mm, RG67, Ringkopf ca. 17 x 15mm, ca. 12,5g, 18K 
Gelbgold, handgefertigter Goldring, zentral besetzt mit 
einem großen blauen natürlichen Zirkon, ca. 15,85 x 13, 91 
x 8,00mm, ca. 15ct, im Cushionschliff, massive Handarbeit 
mit ungewöhnlich großem Zirkon von sehr schöner Farbe 
und hoher Leuchtkraft.

5108 400 € - 1.000 €
Ohrschmuck: dekorative Goldschmiedearbeit mit Citrin- 
und Tsavoritbesatz, 18K Gelbgold, Handarbeit Brahmfeld & 
Gutruf Hamburg
Ca. Ø15mm, ca. 9,2g, 18K Gold, Stopper ebenfalls, rücksei-
tig durchbrochen in Herzform gefertigt, zentral ein runder 
und facettierter Farbstein, vermutlich Citrin, umrandet von 
leuchtend grünen Farbsteinen, vermutlich Tsavorite, hoch-
wertige Handarbeit, signiert.
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5109 2.000 € - 4.000 €
Armband: handgefertigtes ehemals sehr teures Rubinarm-
band, ca. 9,08ct, von Hofjuwelier Wilm
Ca. 18,5cm lang, 5mm breit, ca. 21g, 18K Gold, Tennisarm-
band mit Schließe und Sicherung besetzt mit Rubinen im 
Rundschliff, feine Siamfarbe, insgesamt lt. Original-Rech-
nung 9,08ct, hochwertige Goldschmiedearbeit aus der 
Werkstatt von Hofjuwelier Wilm mit Orignal-Etui und Rech-
nung, nahezu neuwertig, Neupreis ehemals 16.180,-DM!

5110 1.200 € - 2.500 €
Ohrschmuck: ausgefallene vintage Brillant-Ohrstecker in 
Bicolor, 18K Gold
Ca. 24 x 12mm, ca. 31,6g, 18K Gold, rückseitig Omega 
Federclip und Steckerachse, schauseitig teilweise in Weiß-
gold gefertigt und mit kleinen Brillanten besetzt, vintage 
Handarbeit von hoher Qualität, vermutlich vintage Chopard 
*CASMIR* .

5111 1.000 € - 3.000 €
Ohrschmuck: wunderschöne „Huggie“ Brillant-Creolen aus 
dem Hause Wempe, ca. 1,82ct, mit Zertifikat
Ca. Ø17mm, ca. 9,3g, 18K Gelbgold, ca. 7mm breit, Klapp-
scharnier, hochwertige Goldschmiedearbeit, signiert 
„Wempe 750“, Nr. 3954, schauseitig besetzt mit insgesamt 
154 Brillanten mit einem Gesamtgewicht von 1,82ct, Farbe 
Top Wesselton, Reinheit IF, Gegenseite poliert, inclusive 
Rechnung und Zertifikat.
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5112 1.000 € - 3.000 €
Ohrschmuck: dekorative variable Ohrhänger mit Zuchtper-
len, Brillanten und Farbsteinen, insges.ca. 6,85ct, gekauft 
bei Wempe
Ca. 36mm lang, ca. 19,2g, 18K Gelbgold, Oberteil schaus-
eitig besetzt mit Brillanten von insgesamt ca. 0,85ct und 
von schöner Qualität sowie mit Saphiren und Smaragden 
im Cabochonschliff, insgesamt ca. 6ct, dazu als Einhänger 
2 ausgesprochenen schöne, nahezu makellose Zuchtper-
ltropfen, ca. 15 x 13mm, vermutlich Südsee-Zuchtperlen, 
mit hochfeinem Lüster, hochwertiger variabler Ohrschmuck, 
sowohl mit Perltropfen, als auch ohne tragbar.

5113 1.400 € - 3.500 €
Ohrschmuck: sehr attraktive und hochwertige Desig-
ner-Brillant/Diamant-Ohrstecker, ca. 2,4ct, italienische 
Handarbeit, 18K Weißgold
Ca. 24 x 14mm, ca. 22,4g, 18K Weißgold, rückseitig Omega 
Federclip und Steckerachse, schauseitig besetzt mit zahlrei-
chen Brillanten sowie 26 Carree-Diamanten, ausgefallener 
Designer-Ohrschmuck mit insgesamt ca. 2,4ct Brillanten/
Diamanten, oberer Qualitätsbereich, äußerst dekorative und 
ehemals teure Goldschmiedearbeit.

5114 2.000 € - 4.000 €
Ohrschmuck: dekorative, sehr hochwertige vintage 
Ohrstecker mit feinen Brillanten und Zuchtperlen, ca. 2ct 
Brillanten
Ca. 33mm lang, ca. 14,2g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
jeweils besetzt mit 3 Brillanten sehr guter Qualität, größter 
Stein ca. 0,5ct, außerdem ein Stein von ca. 0,35ct und ein 
Stein von ca. 0,15ct, Farbe und Reinheit im Bereich Wessel-
ton/VSI, zudem jeweils besetzt mit einer hochfeinen Zucht-
perle von ca. Ø12mm, schöner Lüster, ovale Form, Südsee.
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5115 1.000 € - 1.500 €
Kette/Collier: weißgoldene Schlangenkette mit Wempe-Ta-
hiti/Brillant-Goldschmiedeanhänger
Ca. 41,5cm lang, ca. 27,4g, Kette aus 14K Weißgold, Anhän-
ger aus 18K Weißgold, Kette ca. Ø3,5mm, großer Karabiner, 
hochwertiger Wempe-Anhänger mit einer sehr feinen 
Tahiti-Zuchtperle von ca.Ø12mm, Öse aufklappbar und mit 
6 kleinen Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,3ct, Anhänger 
signiert „Wempe 750“, Nr. 9462, Markenschmuck.

5116 1.300 € - 3.500 €
Ohrschmuck: hochwertige Tahiti-Zuchtperlohrhänger mit 
Brillanten, insges. ca. 2,8ct, Manufaktur Schupp
Ca. 39mm lang, ca. 22,1g, 18K Roségold, besetzt mit 2 
großen Tahiti-Zuchtperlen von ca. Ø15,5mm, sehr schöner 
Lüster, darüber Brillanten von insgesamt ca. 2,8ct, Farb-
qualität im oberen Bereich, Reinheit im oberen bis mittleren 
Qualitätsbereich, ehemals sehr teurer Ohrschmuck aus der 
Schmuckmanufaktur Schupp in Pforzheim.

5117 1.200 € - 1.600 €
Ring: weißgoldener, hochwertiger und handgefertigter 
vintage Aquamarin/Brillantring, schöner Aquamarin von 
15,41ct
Ca. Ø15,5mm, RG49, ca. 9g, 18K Weißgold, feiner Aquamarin 
von ca. 13,5 × 20,2mm, das Gewicht von 15,41ct ist in der 
Schiene graviert, zudem seitlich kleine Brillanten, zusamen 
ca. 0,3ct, Kugelbelötung zur Veränderung der Ringgröße, 
solide vintage Goldschmiedearbeit, schöner Zustand.
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5118 1.000 € - 3.000 €
Ring: handgearbeiteter vintage Blütenring mit Rubin- sowie 
Brillantbesatz, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,2g, 18K Weißgold, solider und 
geschmackvoll gearbeiteter vintage Blütenring, zentral ein 
facettierter hochfeiner Rubin von ca. 6,5 x 6,5mm, ca. 1,3ct, 
umrandet von 28 Brillanten, zusamen ca. 0,56ct, vintage 
Goldschmiedearbeit.

5119 1.500 € - 4.500 €
Ring: opulenter ungewöhnlich großer Saphir/Brillantring, 
insgesamt ca. 9,4ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 37,5 x 29mm, ca. 18,9g, 
14K Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit Brillanten von 
insgesamt ca. 2,88ct, das Gewicht ist in der Schiene graviert, 
Farbe im oberem Qualitätsbereich, Reinheit überwiegend im 
Bereich SI, umgeben von zahlreichen pinken Saphiren von 
schöner Qualität, im Rundschliff, insgesamt ca. 6,5ct, der 
Ringkopf ist rückseitig dekorativ durchbrochen gearbeitet, 
hochwertig verarbeitetes Schmuckstück mit opulentem 
Farbstein- und Brillantbesatz, sehr guter Erhaltungszustand.

5120 1.500 € - 3.000 €
Ring: solider und moderner Rubin/Diamant-Goldschmie-
dering aus dem Hause Schupp in Pforzheim, 18K Weißgold
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,1g, 18K Weißgold, massive Ring-
schiene, besetzt mit einem sehr schönen ovalen Rubin von 
ca. 7 x 5,6mm, ca. 1ct, seitlich gelbe Fancy Tropfen-Diaman-
ten von jeweils ca. 0,11ct, Schiene signiert, edler Schmuck 
aus der Manufaktur Schupp in Pforzheim.

5121 2.500 € - 4.500 €
Ring: sehr hochwertiger Rubin-Goldschmiedering aus dem 
Hause Schupp in Pforzheim, 18K Weißgold, ca. 2,09ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,3g, 18K Weißgold, Fassung in 
Gelbgold, besetzt mit einem ovalen und facettierten Rubin 
von sehr intensiver Farbe, ca. 10 x 7,5 x 3,5mm, ca. 2,09ct, 
massive Goldschmiedearbeit, signiert. Seit über 270 Jah-
ren fertigen viele Generationen der Familie Schupp edlen 
Schmuck in außergewöhnlichem und extravaganten Design.
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5122 1.400 € - 3.000 €
Kette/Collier: edle und moderne Platin Strumpf/Strickkette 
mit Brillant/Tahiti-Goldschmiedeanhänger
Ca. 40,5mm, ca. 33,2g, 18K Gold/Platin, Strumpfkette 
aus 950er Platin von ca. Ø5mm, Anhänger ca. 24 x 11mm, 
besetzt mit einer Tahiti-Zuchtperle in Tropfenform, schöner 
Lüster, aufklappbare Öse mit kleinen Brillanten besetzt, 
Gutachten aus 1996, inclusive Rechnung, hochwertige 
Goldschmiedearbeit.

5123 950 € - 2.500 €
Ring: weißgoldener vintage Damenring mit hochwertigem 
Saphirbesatz sowie Brillanten/Diamanten von sehr schö-
ner Qualität, ca. 2,96ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 5,2g, 18K Weißgold, filigran gefer-
tigter Ringkopf ca. 14,5 x 18mm, dekorativ besetzt mit 4 Dia-
manten im Navetteschliff sowie insgesamt 8 Brillanten, ge-
samtes Diamantgewicht ca. 1,2ct, oberer Qualitätsbereich, 
zentral ein feiner ovaler Saphir von ca. 1,76ct, dekorative und 
hochwertige Goldschmiedearbeit von Hofjuwelier Roesner, 
lt. Originaletikett NP 8.400DM.

5124 1.500 € - 3.500 €
Ring: moderner, solide gearbeiteter Goldschmiedering mit 
hochfeinen Saphiren, Handarbeit aus dem Hause Schupp
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 9,2g, 18K Weißgold, massive Gold-
schmiedeanfertigung, zentral ein schöner dunkelblauer 
Saphir von ca. 8,4 x 6,3mm, ca. 2ct, seitlich jeweils ein 
leuchtend gelber Saphir von ca. 5,1 x 4,1mm, ca. 0,45ct, sehr 
schöne Qualität, Schiene signiert „Schupp seit 1744“.
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5125 1.900 € - 3.000 €
Armbanduhr: wertvolle vintage Chopard Damenuhr mit 
Brillantbesatz von ca. 1ct, 18K Gold
Gehäuse ca. Ø26mm, ca. 48,3g, 18K Weißgold, Handaufzug, 
Druckboden, die Lünette ist mit feinsten Brillanten besetzt 
von insgesamt ca. 1ct, Farbe und Reinheit im oberen 
Qualitätsbereich, Saphirglas, helles Zifferblatt signiert 
Chopard, Armband satiniert, Schließe mit Chopard Emblem 
C, gangbar, die Uhr befindet sich in schönem Zustand, incl. 
Original-Box.

5126 1.500 € - 4.500 €
Ring: edler, sehr hochwertiger Goldschmiedering mit hoch-
feinem Tansanit in sehr guter Qualität und Diamantbesatz
Ca. Ø19mm, RG60, ca. 9,7g, 14K Weißgold, äußerst dekora-
tive und aufwändige Goldschmiedeanfertigung, triangelför-
miger Ringkopf von ca. 17 x 17mm, zentral ein hochfeiner 
Tansanit von ca. 10 x 10mm, ca. 4,3ct, weiterhin feine Dia-
manten im 8-Kant-Schliff, zusammen ca. 1,3ct, Handarbeit 
hoher Qualität.

5127 1.500 € - 3.500 €
Ring: wertvoller, weißgoldener vintage Saphir/Brillant-Blü-
tenring, ca. 4ct, 18K Gold
Ca. Ø18,5mm, RG58, ca. 7,9g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
15 x 14mm, zentral ein hochfeiner facettierter Saphir von 
ca. 7,5 x 8,5mm, ca. 3ct, umrandet von 12 Brillanten guter 
Qualität, zusamen ca. 1ct, solide vintage Handarbeit.
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5128 2.200 € - 5.000 €
Ring: handgefertigter Goldring mit großem, außergewöhn-
lich schönen Edelopal von ca. 40ct
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 16,1g, 18K Weißgold, schauseitig 
besetzt mit einem wertvollen Edelopal von ca. 40ct, mit leb-
haftem Farbspiel in Rot-, Grün- und Blautönen, ca. 27 x 17,5 
x 17mm, die Ringschultern sind besetzt mit Diamanten im 
Trapezschliff, zusammen ca. 0,56ct, das Gewicht ist in der 
Ringschiene graviert, hochwertig gefertigter Ring mit einem 
in dieser Größe und Farbintensität sehr seltenem Edelopal, 
sehr guter Erhaltungszustand.

5129 1.000 € - 2.000 €
Kette/Collier: antiker Topas/Turmalin-Kreuzanhänger, sel-
tene Handarbeit von Hofjuwelier Köcher in Wien, um 1890, 
mit feiner rosa Turmalinkette
Ca. 42cm lang, ca. 11g, Kreuz in Gold gefertigt, ca. 36 x 
32mm, besetzt mit gelben Topasen und rosa Turmalinen, 
antike Handarbeit, feine Kette aus facettierten Turmalinen, 
ca. Ø3mm, Karabiner aus 18K Gold, seltener Antikschmuck.

5130 1.000 € - 2.000 €
Armbanduhr: hochwertige IWC Herren-Armbanduhr „Da 
Vinci“ - Automatic
Ca. 37mm, Edelstahl, verschraubter Boden, nummeriert 
2650935, Saphirglas, verschraubte Krone, Automatikwerk, 
weißes Zifferblatt, signiert IWC, Datum, zentrale Sekunde, 
originales IWC Edelstahlarmband mit Doppelfaltschließe, 
gangbar, guter gebrauchter Zustand.
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5131 2.800 € - 5.000 €
Kette/Collier/Anhänger/Ohrschmuck: modernes, attrakti-
ves Bvlgari Brillant-Goldschmiede-Schmuckset, Kollektion 
„Parentesi“, mit passendem 18K Weißgold-Collier
Set bestehend aus 3 Positionen, Gesamtgewicht ca.54,1g, 
18K Weißgold. 1. Fuchsschwanz-Kette, ca. 45,5cm lang, 
ca. 3,5mm stark, Karabiner; 2. Anhänger ca. 46 x 18mm 
(mit Öse gemessen), mit schönem Brillantbesatz, Öse 
aufklappbar, signiert Bvlgari; 3. Ohrschmuck ca. 41 x 12mm, 
rückseitig Omega Federclip und Steckerachse, ebenfalls mit 
Brillantbesatz, signiert Bvlgari, hochwertiger und ehemals 
teurer Markenschmuck, lediglich die Kette ist nicht signiert.

5132 2.000 € - 3.000 €
Ring: äußerst dekorativer und aufwändig gefertigter Tur-
malin/Brillant-Goldschmiede Cocktailring, 18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 20,1g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 
17mm breit, zentral ein sehr schöner ovaler und facettierter 
pinker Turmalin von ca. 12,2 x 11mm, ca. 6ct, umrandet 
von insgesamt 28 feinen Brillanten, zusamen ca. 0,42ct, 
oberer Qualitätsbereich, sowie zahlreichen feinen Rubinen, 
ehemals sehr teure Handarbeit.

5133 2.200 € - 3.500 €
Ring: weißgoldener, sehr schöner und wertvoller Rubin/
Brillant-Blütenring
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 4,5g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 14 x 
13mm, Goldschmiedearbeit, Rubin ca. 9 x 6,9mm, ca. 1,5ct, 
umrandet von 10 Brillanten von jeweils ca. 0,1ct, zusammen 
ca. 1ct in guter bis sehr guter Qualität, natürliche Einschlüs-
se.
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5134 2.200 € - 5.000 €
Ohrschmuck: Brillantohrhänger mit ausgesprochen far-
bintensiven großen Kunziten von zusammen ca. 55,88ct, 
Spitzenqualität
Ca. 36 x 14,5mm, ca. 17,7g, 14K Weißgold, sehr schön gear-
beitete Ohrhänger, besetzt mit pinkfarbenen Kunziten von 
sehr hoher Reinheit und Brillanz im facettierten Ovalschliff, 
zusammen ca. 55,88ct, darüber sind kleine Brillanten ge-
fasst von zusammen ca. 0,10ct, neuwertige Ohrhänger mit 
sehr schönen und in dieser Farbintensität selten zu finden-
den pinkfarbenen Kunziten. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

5135 2.400 € - 4.500 €
Kette/Collier: hochdekoratives Diamantcollier mit insge-
samt ca. 1,69ct, neuwertig und ungetragen
Ca. 45,5cm lang, verkürzbar auf ca. 43cm und ca. 40cm, ca. 
5,2g, 14K Rotgold, attraktiver Anhänger in geschwungenen 
Formen gearbeitet, ca. 30 x 16mm, zentral besetzt mit einem 
leicht pinken Diamanten im Tropfenschliff, lt. Original-Etikett 
ca. 0,42ct, umgeben von leicht pinken Brillanten, insgesamt 
ca. 0,72ct, sowie weißen Brillanten von insgesamt ca. 
0,54ct, Steinqualitäten überwiegend im Bereich SI, rücksei-
tig durchbrochen gefertigt, Kette mit Karabiner, neuwertig 
und ungetragen aus einer Geschäftsauflösung. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können!

5136 2.300 € - 4.500 €
Ring: hochdekorativer Weißgoldring mit seltenen leicht 
pinken Diamanten, zusammen ca. 2,06ct, ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 6g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 21 x 
19mm, Ringschultern mit kleinen Brillanten besetzt, zentral 
ein ovaler pinker Diamant von ca. 0,27ct, Diamantgewicht in 
der Schiene graviert, umrandet von weiteren leicht pinken 
Brillanten sowie Brillanten im Farbbereich Wesselton, das 
totale Diamantgewicht beträgt ca. 2,06ct, neuwertig mit 
Original-Etikett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5137 2.200 € - 3.500 €
Ring: neuwertiger und ungetragener Brillantring mit Dia-
mant im Emerald-Cut von ca. 1,01ct
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 7,5mm, ca. 3,6g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem hellgelben Dia-
manten im Emerald-Cut von ca. 1,01ct, das Gewicht ist in der 
Ringschiene graviert, Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
die Ringschultern sind besetzt mit feinen Brillanten, insge-
samt ca. 0,33ct, Farbe im oberen Qualitätsbereich, Reinheit 
SI, neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

5138 2.100 € - 3.000 €
Ohrschmuck: hochwertige dekorative Diamantohrstecker, 
insgesamt ca. 1,83ct, neuwertig und ungetragen
Ca. 9,5 x 7mm, ca. 3,6g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit Diamanten im Emerald-Cut von zusammen ca. 1,48ct, 
Qualität light yellow, Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
umgeben von kleinen Brillanten, insgesamt ca. 0,35ct, at-
traktive fein gearbeitete Ohrstecker, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können!

5139 2.300 € - 4.500 €
Ohrschmuck: neuwertige attraktive Ohrhänger mit „Fancy 
Yellow“ Diamanten und Brillanten
Ca. 23 x 10mm, ca. 6,1g, 18K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit „Fancy Yellow“ Diamanten im Ovalschliff von zusammen 
ca. 1,61ct, Reinheit im mittleren Qualitätsbereich, umgeben 
von kleinen weißen und gelben Brillanten, insgesamt ca. 
0,9ct, attraktive fein gearbeitete Ohrhänger, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatz-
steuer enthalten, die ausgewiesen werden können!

5140 2.600 € - 4.500 €
Ring: neuwertiger Brillantring mit „Fancy“ Diamant, insge-
samt ca. 1,93ct, 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 12,5mm, ca. 6,3g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit einem „Yellow“ Diaman-
ten im Ovalschliff, lt. Original Etikett 1,01ct, das Gewicht 
ist in der Ringschiene graviert, Reinheit im mittleren Quali-
tätsbereich, umgeben von weißen und gelben Diamanten, 
die Ringschultern sind ebenfalls besetzt mit Brillanten, 
insgesamt ca. 0,92ct, Reinheit im Bereich SI, neuwertig und 
ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatz-
steuer enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5141 3.000 € - 4.500 €
Armband: neuwertiges und ungetragenes Revière-Brillan-
tarmband, insgesamt ca. 6,93ct, 14K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 9,5g, 14K Weißgold, schauseitig besetzt 
mit Brillanten von insgesamt ca. 6,93ct, das Gewicht ist 
im Schloss graviert, Farbe im mittleren Qualitätsbereich, 
Reinheit SI-I, mit Kastenschloss und Sicherheitsachten, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

5142 2.300 € - 3.500 €
Ring: klassischer Weißgoldring mit 3 feinen Diamanten im 
Emerald-Cut, insgesamt ca. 1,94ct, neuwertig
Ca. Ø17,5mm, RG55, Breite oben ca. 7,5mm, ca. 4,5g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit 3 Diamanten im Eme-
rald-Cut, Mittelstein ca. 0,85ct, flankiert von 2 Diamanten 
von zusammen ca. 1,09ct, das Gesamtgewicht ist in der 
Ringschiene graviert, Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
Farbe light yellow, sehr attraktiver fein gearbeiteter Ring, 
neuwertig und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

5143 2.300 € - 4.000 €
Ohrschmuck: sehr dekorative und hochwertige Ohrstecker 
mit reichem Brillantbesatz, 14K Weißgold, ca. 4,27ct Bril-
lanten
Ca. 19 x 12mm, ca. 9,5g, 14K Weißgold, rückseitig Omega 
Federclip und Steckerachse, schauseitig besetzt mit insge-
samt 42 Brillanten von zusammen ca. 4,27ct, Reinheit im 
Bereich Si-I, Farbe im Bereich Wesselton, moderne Gold-
schmiedearbeit, neuwertig mit Original-Etikett. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können!
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5144 1.800 € - 3.500 €
Ring: sehr schöner und ehemals teurer vintage Saphir/
Brillantring, ca. 4,84ct
Ca. Ø16,5mm, RG53, ca. 7,6g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 21 
x 17mm, zentral ein Saphir von ca. 13,7 × 8,8 x 4,2mm, ca. 
4ct, umrandet von insgesamt 12 feinen Brillanten, gesamtes 
Diamantgewicht ca. 0,84ct, solide Ringschiene, massive 
vintage Goldschmiedearbeit.

5145 2.500 € - 4.500 €
Ring: edler, handgefertigter Spinell/Brillant-Goldschmie-
dering, 18K Weißgold
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 8,3g, 18K Weißgold, der erhaben 
und dekorativ gefertigte Ringkopf von ca. 16 x 14mm ist be-
setzt mit einem seltenen Ceylon-Spinell von ca. 8,74ct, zu-
dem sind der Ringkopf sowie die Ringschultern mit kleinen 
Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,56ct, sehr hochwertige 
und solide Goldschmiedearbeit.

5146 2.500 € - 3.500 €
Ring: massive Goldschmiedearbeit aus der Manufaktur 
Schupp in Pforzheim, feiner Saphir von ca. 3,5ct
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 6,5g, 18K Weißgold, Fassung in 
Gelbgold gefertigt, sehr schöner ovaler und facettierter 
Saphir von ca. 10,6 x 8,6mm, ca. 3,5ct, sehr hochwertige und 
ehemals teure Goldschmiedeanfertigung, Schiene innen 
signiert „Schupp seit 1744“.

5147 2.400 € - 5.000 €
Ring: hochdekorativer Weißgoldring mit seltenem Turma-
lin, „Paraiba“ von ca. 6,6ct
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 7,2g, 14K Weißgold, Ringkopf ca. 
21 x 19mm, ovaler, facettierter Paraiba Turmalin in schöner 
Farbe, mit natürlichen Einschlüssen, ca. 13,3 x 10,5 x 8,2mm, 
ca. 6,6ct, rundum besetzt mit zahlreichen farblosen Steinen 
, vermutlich Topase, aufwändige vintage Handarbeit.
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5148 1.800 € - 3.000 €
Anhängeuhr: feine vintage Cartier Anhängeuhr in Stahl/
Gold
Ca. Ø30,5mm, 18K Gold und Stahl, Gehäusenummer 200302, 
Boden und Krone mit einem Saphir besetzt, hochfeines 
Cartier Präzisionsankerwerk Kaliber 21, Genfer Streifen, 
Werksnummer 8410, besonders schönes Zifferblatt im Stil 
des Art déco, gebläute Stahlzeiger, sehr guter Zustand, 
funktionstüchtig.

5149 3.500 € - 8.500 €
Ring: sehr dekorativer Brillantring mit sehr seltenem grün-
lichen Fancy Diamant von 1,63ct, mit GIA Report
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 13 x 10,5mm, ca. 3,3g, 
14K Weißgold, zentral besetzt mit einem lt. GIA Report 
vom Januar 2021 Natural Fancy Dark Gray-Yellowish Green 
Diamanten im Ovalschliff von 1,63ct, 8,41 x 6,03 x 4,13mm, 
außerdem besetzt mit kleinen weißen und pinkfarbenen 
Brillanten, insgesamt ca. 0,4ct, sehr guter Erhaltungszu-
stand, ein GIA Report wird mitgeliefert.
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5150 1.800 € - 3.000 €
Armbanduhr: vintage Rolex Damenuhr, Stahl/18K Gold, 
Rolex „Lady Datejust“ mit Diamantzifferblatt
Ca. Ø27mm, ca. 72,5g, Stahl/Gold, originale 18K Rolex Rif-
fel-Lünette, verschraubter Boden, verschraubte Rolex Krone, 
Automatikchronometer mit Datum, goldfarbenes Zifferblatt 
mit Diamanten, Zentralsekunde, originales Armband, Rolex 
Faltschließe, gangbar, sehr guter gebrauchter Zustand.

5151 1.800 € - 3.000 €
Ring: sehr breiter und solider Brillant-Goldschmiedering 
mit großem Brillanten von ca. 1,10ct, Goldschmiedearbeit 
aus 18K Bicolor
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 15,8g, 18K Gold, Bicolor, ca. 11,5mm 
breit, zentral ein Brillant von ca. Ø6,5mm, ca. 1,10ct, Farbe 
im Bereich Wesselton, Reinheit PI, seitlich jeweils 20 kleine 
Brillanten, zusamen ca. 0,4ct, massive Goldschmiedeanfer-
tigung.

5152 3.800 € - 5.000 €
Kette/Collier: luxuriöses langes Designer-Goldcollier, 18K 
Gold
Ca. 82cm lang, ca. 14,5mm breit, ca. 107,6g, 18K Gelbgold, 
langes Collier im Rundpanzermuster mit dekorativen Zwi-
schenösen und Karabiner, Endöse fehlt, ansonsten befindet 
sich das Collier in sehr gutem Erhaltungszustand.
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5153 6.000 € - 8.000 €
Armbanduhr: luxuriöse Damenuhr in 18K Gold, Rolex Lady 
Datejust mit seltener Zifferblattvariante Jubilé 69173, 
E-Serie um 1990
Ca. Ø26mm, ca. 72,7g, 18K Gold, Saphirglas, Riffellünette, 
seltenes Diamant-Zifferblatt mit Jubilé-Design, Datum, Zen-
tralsekunde, verschraubte Krone, Automatikwerk, Serien-Nr. 
E1993345, originales 18K Rolex Armband mit Faltschließe, 
gangbar, Zeiger im Kundenauftrag geschwärzt, Reinigung 
empfohlen, guter gebrauchter Gesamtzustand.

5154 2.500 € - 7.500 €
Ring: handgefertigter neuwertiger Smaragdring mit gelben 
Saphiren, insgesamt ca. 4,91ct, Manufaktur Schupp
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 17,5 x 16,6mm, ca. 11,9g, 
18K Gelbgold, zentral besetzt mit einem kolumbianischen 
Smaragd im Emerald-Cut von ca. 3,31ct, umrundet von fei-
nen gelben Saphiren im Tropfenschliff, insgesamt ca. 1,6ct, 
die Edelsteine sind gefasst in Krappenfassungen, hochwer-
tige Handarbeit aus der Manufaktur Schupp in Pforzheim, 
signiert, neuwertig und ungetragen.

5155 4.000 € - 8.000 €
Ring: Diamantring mit besonders schönem kolumbiani-
schen „Muzo“ Smaragd von ca. 2,4ct, mit GRS Report aus 
der Schweiz
Ca. Ø18,5mm, RG58, Breite oben ca. 10,5mm, ca. 9g, 18K 
Gold, zentral besetzt mit einem hochfeinen natürlichen Sma-
ragd von hervorragender Farbe, die auch als „Muzo Green“ 
bezeichnet wird, lt. GRS Report vom Februar 2010 „vivid 
green“, ca. 2,4ct, ca. 9,3 x 6,8 x 5,1mm, octagonal geschlif-
fen, flankiert von Diamanten im Trapezschliff insgesamt ca. 
0,6ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sehr 
dekorativ gefertigter Ring mit wertvollem Steinbesatz, ein 
Report des GRS Labors aus der Schweiz wird mitgeliefert.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 55



5156 2.500 € - 6.000 €
Ring: raffiniert gearbeiteter Rubin/Saphir/Smaragd-Wechselring mit Brillanten, 18K Gold, Manufaktur Schupp
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 19mm, ca. 26,9g, 18K Gold, massiver schwerer Goldring, besetzt mit Brillanten von schöner 
Qualität, insgesamt ca. 0,55ct, der Mittelstein kann inklusive Goldfassung variiert werden und wahlweise mit einem Rubin von 
ca. 4,7ct, einem Saphir von ca. 3,9ct oder Smaragd von ca. 4,4ct, als Cabochons geschliffen, besetzt werden, dazu werden ein 
silberner Schraubschlüssel und eine goldene Ersatzschraube mitgeliefert; variable, technisch ausgesprochen anspruchsvolle 
und hochwertige Goldschmiedearbeit aus der Manufaktur Schupp in Pforzheim, signiert, neuwertig und ungetragen.

5157 3.000 € - 4.500 €
Ring: wertvoller Goldschmiedering mit schönem Saphir-/
Rubin- und Brillantbesatz, 18K Gold, Handarbeit aus der 
Manufaktur Schupp in Pforzheim
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 7,7g, 18K Gelbgold, äußerst solide 
Goldschmiedearbeit im sog. Overcross-Design, Ringkopf 
schauseitig ca. 16mm breit, facettierter Rubin von ca. 7,1 x 
7 x 4,5mm, ca. 1,6ct, ebenfalls facettierter Saphir von ca. 
7,3 x 7 x 3,7mm, ca. 1,36ct, zudem sind die Ringschultern 
mit jeweils 5 feinen Brillanten besetzt, geschätztes Gesamt-
gewicht ca. 0,5ct, Schiene signiert „Schupp seit 1744“. Seit 
über 270 Jahren fertigen viele Generationen der Familie 
Schupp edlen Schmuck in außergewöhnlichem und extra-
vaganten Design.

5158 1.800 € - 3.000 €
Ring: handgefertigter, hochfeiner Goldring mit farbigen 
Saphiren, insgesamt ca. 1,59ct, Manufaktur Schupp
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 14 x 7mm, ca. 5,7g, 18K 
Gelbgold, schauseitig besetzt mit einem blauen Saphir im 
facettierten Rundschliff und gelben Saphiren im Tropfen-
schliff, insgesamt ca. 1,59ct, hervorragende Saphirqualität, 
fein gearbeiteter signierter Ring aus der Manufaktur Schupp 
in Pforzhreim.
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5159 2.000 € - 4.000 €
Manschettenknöpfe: handgefertigte Manschettenknöpfe 
mit Saphiren, insgesamt ca. 14,4ct, 18K Gold, Hofjuwelier 
Wilm
Ca. 16,5 x 14,5mm, ca. 15,1g, 18K Rot-/Weißgold, besetzt 
mit schönen Saphiren im Cabochonschliff, jeweils ca. 6,1ct 
und 1,1ct, insgesamt ca. 14,4ct, gefasst in Weißgoldzargen, 
rückseitig durchbrochen gearbeitet, schöne Goldschmiede-
arbeit, Erhaltungszustand nahezu neuwertig.

5160 3.000 € - 4.500 €
Manschettenknöpfe: sehr hochwertige und handgefertigte 
Manschettenknöpfe mit Saphiren, Hofjuwelier Wilm, 18K 
Gold
Ca. 18 x 12mm sowie ca. 12 x 9mm, ca. 18,3g, 18K Gold, 
handgefertigte attraktive Manschettenknöpfe mit Kettchen, 
jeweils besetzt mit 2 Saphir-Cabochons von ca. 9 x 6,5mm 
und ca.5 x 4mm, Saphire in weißgoldenen Fassungen, innen 
Besitzergravur „V.G.“, Goldschmiedearbeit aus dem Hause 
Wilm in Hamburg, NP ca. 17.000,-DM.

5161 2.000 € - 5.000 €
Ring: schwerer, sehr massiver und hochwertiger Turmalin/
Amethyst-Goldschmiedering aus der Manufaktur Schupp 
in Pforzheim
Ca. Ø17mm, RG53, ca. 44,2g, 18K Gelbgold, äußerst solide 
und vermutlich unikate Handarbeit, der Ringkopf von ca. 36 x 
29mm ist zentral besetzt mit einem Amethyst-Cabochon von 
ca. 24,5 x 17,5mm, ca. 32ct, umrandet von 18 pinkfarbenen 
und rund geschliffenen feinen Turmalinen von zusammen 
ca.5,4ct. Seit über 270 Jahren fertigen viele Generationen 
der Familie Schupp edlen Schmuck in außergewöhnlichem 
und extravaganten Design.

5162 2.700 € - 5.000 €
Ring: prächtiger Designer Roségoldring mit Brillanten von 
insgesamt ca. 4,09ct
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 23mm, ca. 10,9g, 
14K Roségold, fantasievoll gefertigter opulent besetzter 
Brillantring mit weißen und pinkfarbenen Brillanten von ins-
gesamt ca. 4,09ct, Reinheit überwiegend Si, rückseitig de-
korativ durchbrochen gearbeitet, neuwertig und ungetragen 
aus der Auflösung eines Juweliergeschäftes. ACHTUNG: Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausge-
wiesen werden können!
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5163 2.400 € - 5.000 €
Ring: schwerer, sehr massiver und ausgefallener Gold-
schmiedering aus dem Hause Schupp mit feinen Rubinen 
und wertvoller, sehr schöner Koralle besetzt
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 50,4g, 18K Gelbgold, extravagante 
Handarbeit, der Ringkopf von ca. 33 x 22mm ist zentral 
besetzt mit einem Korallen-Cabochon von ca. 25,5 x 
13,9mm(extrem seltene Größe), rundum 21 feinste Rubine 
von zusammen ca. 2,94ct, sehr solide gearbeiteter Ring, laut 
Einlieferer aus der Manufaktur Schupp in Pforzhreim.

5164 1.600 € - 2.500 €
Ohrschmuck: seltene und äußerst dekorative Desig-
ner-Goldschmiedearbeit, gefertigt in 18K Gold, ca. 1,2ct 
Brillanten
Ca. 38 x 18mm, ca. 30,5g, 18K Gelbgold, rückseitig Omega 
Federclip sowie Steckerachse, ein Federmechanismus 
defekt, hochwertige Designer-Goldschmiedeanfertigung, 
ausgefallene Optik, schauseitig mit aufwändigem Kor-
del-Design, jeweils mit zahlreichen Brillanten guter Qualität 
besetzt, insgesamt ca. 1,2ct, italienische vintage Handar-
beit.

5165 3.800 € - 6.000 €
Kette/Collier: sehr hochwertiges vintage Brillant-Gold-
schmiedecollier mit feinem Brillant von 1,12ct, Wessel-
ton-Lupenrein
Ca. 43cm lang, ca. 47,3g, 18K Gelbgold, solide und ehemals 
sehr teure Goldschmiedearbeit, Mittelteil besetzt mit einem 
feinen Brillanten von 1,12ct, laut HRD Zertifikat aus 1994 
Lupenrein, Farbe H, zudem seitlich kleine Brillanten, Ver-
schluss mit Sicherheitsacht.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen58



5166 1.400 € - 3.000 €
Ohrschmuck: wertvolle Peridotohrhänger von Hofjuwelier 
Wilm, insgesamt ca. 8,2ct, 18K Gold
Ca. 30,5 x 16,5mm, ca. 27,3g, 18K Gold, schauseitig besetzt 
mit 2 feinen oval facettierten Peridots lt. Original-Rechnung 
zusammen 8,2ct, ausgesprochen hochwertige Goldschmie-
dearbeit von Hofjuwelier Wilm in sehr gutem Erhaltungszu-
stand, mit Original-Box.

5167 3.000 € - 10.000 €
Kette/Collier: lange antike Goldkette mit Ceylon-Saphiren, 
insgesamt ca. 30ct, Frankreich um 1870
Ca. 119cm lang, ca. 6mm breit, ca. 47g, 18K Gelbgold, lange 
sehr dekorative Kette, lt. Expertise antik, Frankreich um 
1870, besetzt mit feinen Ceylon-Saphiren im Cushion-Cut, 
insgesamt ca. 30ct, die Saphire wurden neu gefasst, mit 
Kastenschloss, sehr schöner Erhaltungszustand.
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5168 3.000 € - 10.000 €
Ring: ungewöhnlich breiter und ausgesprochen dekorati-
ver Saphir/Brillant-Cocktail-Goldschmiedering, ca. 6,7ct, 
Handarbeit aus 18K Gold
Ca. Ø17mm, RG54, ca. 15,2g, 18K Gold, der Ringkopf hat eine 
Breite von ca. 18mm, im Verlauf gefertigte Schiene, rück-
seitig durchbrochen gearbeitet, besetzt mit einem ovalen 
Saphir von ca. 11 x 9mm, ca. 4ct, seitlich feine Brillanten von 
zusamen ca. 1ct, oberer Qualitätsbereich, zudem 10 Saphire 
im Baguette-Schliff von zusamen ca. 1,7ct, außergewöhnli-
che und aufwändige Goldschmiedearbeit.

5169 4.000 € - 8.000 €
Ring: exklusiver, neuwertiger Tansanit/Brillantring in Spit-
zenqualität, Tansanit ca. 10,33ct, ungetragen
Ca. Ø17,5mm, RG55, ca. 8,6g, 18K Gelbgold, exquisiter 
Tansanit von ca. 10,33ct, Steingewicht in der Schiene gra-
viert, zudem sind die Ringschultern mit jeweils 3 Brillanten 
besetzt von zusammen ca. 0,34ct, Handarbeit hoher Quali-
tät, neuwertig mit Original-Etikett. ACHTUNG: Im Hammer-
preis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen 
werden können!

5170 2.100 € - 4.500 €
Ring: massiver, hochwertiger und sehr dekorativ gefertig-
ter Saphir/Brillant-Goldschmiedering aus 18K Gold, 4,73ct, 
Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 10,2g, 18K Gold, massive Gold-
schmiedeanfertigung, Ringkopf gearbeitet in Weißgold, ca. 
16mm breit, zentral ein ovaler Saphir sehr guter Qualität und 
ca. 4ct, umrandet von insgesamt 18 Brillanten, zudem sind 
die Ringschultern jeweils dreireihig besetzt mit weiteren 
kleinen Brillanten, gesamtes Brillantgewicht ca. 0,73ct, 
beide Steingewichte in der Schiene graviert.



5171 2.500 € - 5.000 €
Armband: sehr hochwertiges Saphir/Citrin-Roségoldarm-
band, insgesamt ca. 28,79ct, von Hofjuwelier Wilm
Ca. 18cm lang, 11,5mm breit, ca. 53,7g, 18K Gold, Rundpan-
zerarmband mit Steckschließe, besetzt mit sehr schönen 
Citrinen im Briolettschliff, insgesamt lt. Original-Rechnung 
21,32ct, jeweils flankiert von feinen Saphiren im Karree-
schliff, insgesamt ca. 7,47ct, ehemals sehr teure Gold-
schmiedearbeit von Hofjuwelier Wilm mit Orignal-Schmuck-
tasche und Rechnung, nahezu neuwertig, Neupreis ehemals 
16.900,-DM!

5172 1.500 € - 2.500 €
Ohrschmuck: feine antike Ohrhänger mit rosa Turmalinen 
und Diamantrosen, 14K Gold
Ca. 41 x 10mm, ca. 6,1g, 14K Gold/Silber, antike Ohrhänger 
besetzt mit sehr schönen rosafarbenen Turmalinen im Eme-
rald-Cut und Rautenschliff, insgesamt ca. 4,4ct in Gelbgold 
gefasst, sowie mit zahlreichen kleinen Diamantrosen in 
Silber gefasst, alle Fassungen sind mit Millegriffes-Verzie-
rungen versehen, Steckerachse und Stopper wurden nach-
träglich angebracht, ansonsten schöner Erhaltungszustand, 
um 1900.

5173 2.000 € - 4.000 €
Ring: prachtvoller antiker Diamantring mit Brillant-Mittel-
stein von ca. 1,35ct, insgesamt ca. 3,35ct, 1. Hälfte 20. 
Jahrhundert
Ca. Ø19mm, RG60, Breite oben ca. 19,5mm, ca. 12,8g, 18K 
Weißgold, schauseitig zentral besetzt mit einem Brillanten 
im Übergangsschliff von ca. 1,35ct, Farbe im oberen Quali-
tätsbereich, Reinheit I, umgeben von zahlreichen Diamanten 
im Alt-, Achtkant- und Übergangschliff, insgesamt ca. 2ct, 
sehr dekorativ gearbeiteter Ring mit üppigem Diamantbe-
satz.
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5174 4.500 € - 9.000 €
Anhänger: außergewöhnlich schöner Jugendstil-Diaman-
tanhänger mit Altschliff-Diamant von ca. 1,35ct
Ca. 63 x 40mm, ca. 9,6g, 14K Roségold & Platin, hochfein 
gefertigter Jugendstilanhänger im Originalzustand, fast 
vollständig mit Diamanten im Altschliff besetzt, ein kleiner 
Stein fehlt, zentral als beweglicher Anhänger ein Diamant 
im Altschliff von ca. 1,35ct, von hoher Reinheit und schöner 
Farbqualität, in einer Krappenfassung.

5175 3.000 € - 5.000 €
Ring: aufwändig gearbeiteter Goldschmiedering mit wert-
vollen Brillanten, ca. 1,7ct, dabei ein schöner Einkaräter, 
Handarbeit, vermutlich ausgehendes Art déco
Ca. Ø17,5mm, RG56, ca. 9,9g, 14K Gold, der Ringkopf hat 
eine Breite von ca. 15mm, zentral besetzt mit einem sehr 
schönen Brillanten im Übergangsschliff von ca. Ø6,4mm, 
ca. 1ct, Farbe Wesselton, Reinheit im Bereich VSI, zudem 
besetzt mit weiteren Brillanten von zusamen ca. 0,7ct, solide 
Goldschmiedearbeit , spätes Art déco.

5176 1.800 € - 3.000 €
Brosche/Nadel: interessante Art déco Brosche mit Rubinen, Saphiren, Smaragden und Diamantrosen, Platin, Frankreich um 
1920
Ca. 60 x 23mm, ca. 17,3g, Platin, rückseitig Sicherheits-Broschierung, schauseitig reichhaltiger Besatz mit Diamantrosen sowie 
Farbsteinen, geschätzter Diamantbesatz ca. 2,5ct, zentral ein Saphir von ca. 5 x 4mm, seitlich kleine Rubine und Smaragde, 
feine Gelbgold-Applikationen mit Emaille verziert, Millegriffes Verzierungen, alte, dekorative Handarbeit aus der Zeit des Art 
déco.
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5177 8.000 € - 20.000 €
Brosche/Nadel: bedeutende, exklusive Goldschmiedear-
beit, Art déco Platinbrosche mit feinsten Burma-Rubinen 
und Diamanten, ca. 10,8ct, Frankreich um 1920
Ca. 45 x 30mm, ca. 23,8g, Platin, äußerst hochwertige alte 
Handarbeit, variabel tragbare Doppelclip-Brosche, besetzt 
mit 7 Burma-Rubinen von ca. 0,85ct bis ca.1,3ct, zusammen 
ca. 7,5ct, feinste Qualität, dazwischen Diamanten im Baguet-
te-Schliff, zudem 100 Diamanten im Altschliff, gesamtes 
Diamantgewicht ca. 3,3ct, die Brosche kann als einzelnes 
Schmuckstück getragen werden oder geteilt in zwei kleinere 
Anstecknadeln, diese vermutlich unikate Goldschmiedean-
fertigung wird mit Expertise/Rechnung aus 1999 geliefert, 
damaliger Anschaffungspreis im Antikschmuckhandel 
33.000,-DM.
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5178 35.000 € - 100.000 €
Armbanduhr: exklusive, unikate Schweizer Brillant/Diamant-Schmuckuhr aus den 70er-Jahren im Stil des Art déco, ca. 30ct 
feine Brillanten und Diamanten, Werk Girard Perregaux
Ca. 18,5cm lang, ca. 103,5g, 950er Platin, Gehäuse ca. 25mm breit, seitlich aufwändig durchbrochen gearbeitet, Druckboden, 
gewölbtes Acrylglas, verbaut ist ein sehr hochwertiges Quarzwerk aus dem Hause Girard Perregaux, gangbar, die wunderschö-
ne und unikate Schmuckuhr ist schauseitig komplett incl. Ziffernblatt mit feinen Brillanten und Diamanten im Caree-Schliff 
ausgefasst, insgesamt ca. 30ct, oberer Qualitätsbereich, größter Stein ca. 0,25ct, Verschluss mit Sicherheitsachten, die Uhr 
wird mit Schweizer Zertifikat geliefert, Schätzwert 240.000,- CHF , äußerst seltene und ehemals sündhaft teure Goldschmiede-
anfertigung, Einzelstück.
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5179 4.500 € - 15.000 €
Kette/Collier: feines, modernes Weißgold-Collier mit 
hochwertigem Tansanit/Brillantanhänger, außerordentlich 
großer Tansanit in Spitzenqualität ca. 22,45ct
Ca. 46cm lang, ca. 8g, 18K Weißgold, feine Collierkette im 
Ankermuster, Anhänger ca. 33mm lang (mit Öse), Tansanit 
von ca. 22,45ct und mit sehr schöner Brillanz, Steingewicht 
graviert, darüber ein feiner Brillant von ca. 0,23ct, ehemals 
sehr teurer Anhänger, ungetragen und neuwertig. Ein 
Tansanit dieser Qualität und Größe ist außerordentlich 
selten. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können!

5180 3.000 € - 5.000 €
Ring: moderner und sehr breiter Brillant-Goldschmie-
dering, Platin, ca. 4,46ct Brillanten
Ca. Ø17,5mm, RG54, ca. 14,3g, Platin, schauseitig ca. 15mm 
breit, reich besetzt mit 27 Baguette-Diamanten und 14 Bril-
lanten, zusammen ca. 4,46ct, Farbe im Bereich Wesselton, 
Reinheit im Bereich SI, Ringschiene innen durchbrochen 
gearbeitet, neuwertig mit Original- Etikett. ACHTUNG: Im 
Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausge-
wiesen werden können!

5181 5.000 € - 12.000 €
Ring: ehemals sehr teurer Memoirerring mit Diamantbe-
satz von ca. 5,57ct, Platin
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 4mm, ca. 4,9g, 900er 
Platin, umlaufend besetzt mit feinen, großen Diamanten 
im Emerald-Cut, ca. 5,57ct, das Gesamtgewicht ist in der 
Ringschiene graviert, Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
Farbe im oberen bis mittleren Qualitätsbereich, fein gear-
beiteter Ring mit hochkarätigem Diamantbesatz, neuwertig 
und ungetragen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5182 4.000 € - 10.000 €
Ring: imposanter Goldschmiedering mit außergewöhnlich 
großem Aquamarin und hochfeinen Brillanten, extravagan-
te Handarbeit aus dem Hause Schupp ,18K Weißgold
Ca. Ø18mm, RG57, ca. 34,7g, 18K Weißgold, sehr hoch-
wertige Handarbeit, Ringkopf ca. 27 x 21mm, Aquamarin 
von sehr schöner Farbe, ca. 24,3 × 19,7mm, ca. 47,64ct, 
zudem ist der Ringkopf seitlich mit insgesamt 56 schönen 
Brillanten besetzt, zusammen ca. 0,8ct, signierter Ring, incl 
Box. Seit über 270 Jahren fertigen viele Generationen der 
Familie Schupp edlen Schmuck in außergewöhnlichem und 
extravaganten Design.

5183 2.500 € - 4.500 €
Ohrschmuck: neuwertige Brillantohrhänger mit großen 
Aquamarintropfen, 18K Gold, Manufaktur Schupp
Ca. 46 x 12mm, ca. 15,1g, 18K Weißgold, handgefertigte 
Ohrhänger, besetzt mit feinen Aquamarinen im Pendeloque-
schliff, ca. 25,42 x 12,28 x 8,67mm, filigran gefasst in Weiß-
gold, mit sehr dekorativ gearbeitetem Brillantbesatz von 
schöner Qualität, insgesamt ca. 1ct, signierter Ohrschmuck 
aus der Manufaktur Schupp in Pforzheim, neuwertig und 
ungetragen.
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5184 4.500 € - 12.500 €
Anhänger/Nadel: prachtvoller Brillantanhänger mit gro-
ßem roten Turmalin von 31,7ct, mit DeGEB Gutachten
Ca. 43 x 24mm, ca. 19,5g, 14K Weißgold, aufwändig gefer-
tigter Anhänger, zentral besetzt mit einem ungewöhnlich 
großen roten Turmalin, auch Rubellit genannt, lt. Gutachten 
31,743ct, 18,58-18,90 x 13,58mm, im facettierten Rund-
schliff, von hoher Reinheit, sehr schöner Farbintensität und 
hoher Brillanz, Turmaline dieser Größe und Qualität sind 
außerordentlich selten, der Anhänger ist weiterhin mit zahl-
reichen kleinen Brillanten besetzt, insgesamt lt. Gutachten 
1,62ct, Spitzenqualität G-H Top Wesselton-Wesselton, das 
Schmuckstück ist sowohl als Anhänger als auch als Anste-
cker tragbar, lt. beiliegendem DeGEB Gutachten aus Idar 
Oberstein liegt der Wiederbeschaffungswert des Anhängers 
bei 24.000€!

5185 3.200 € - 5.000 €
Ohrschmuck: elegante und äußerst dekorative Ohrhänger 
mit reichem Brillantbesatz, 6ct, 18K Weißgold, ungetragen
Ca. 58 x 18mm, ca. 13g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
rückseitig durchbrochen gearbeitet, ausgefallene und 
moderne Ohrstecker mit insgesamt ca. 444 Brillanten von 
zusammen ca. 6,08ct, Reinheit im Bereich SI-I, Farbe im Be-
reich Wesselton, bewegliche Elemente, rückseitig durchbro-
chen gearbeitet, neuwertig mit Original-Etikett. ACHTUNG: 
Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die 
ausgewiesen werden können!
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5186 16.000 € - 25.000 €
Armband: äußerst wertvolles Revièrearmband mit seltenen, großen Diamanten im Asscher-Cut,ca. 15,07ct, Platin, neuwertig
Ca. 18,5cm lang, ca. 4mm breit, ca. 19,4g, 900er Platin, schauseitig besetzt mit quadratischen Diamanten im Asscher-Cut von 
insgesamt ca. 15,07ct, das Gewicht ist im Schloss graviert, Farbe im oberen - mittleren Qualitätsbereich, Reinheit VS-SI, mit 
Kastenschloss und Sicherheitsachten, sehr schön gearbeitetes luxuriöses Diamantarmband, neuwertig und ungetragen. Die 
Besonderheit dieses Armbandes sind die gleichbleibende Qualität der relativ großen Diamanten in diesem seltenen Schliff. Es 
ist sehr schwierig so viele Asscher-Cut Diamanten in gleicher Größe und Qualität am Markt zu bekommen. Ursprünglicher NP 
lt. Einlieferer ca. 75.000US$. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können!

5187 8.000 € - 12.000 €
Ring: äußerst hochwertiger und seltener Diamantring mit 
Natural Fancy Purple Pink Diamant von 0,32ct, mit GIA 
Report
Ca. Ø17mm, RG54, Ringkopf ca. 14 x 12,5mm, ca. 6,5g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem Diamanten im Cushi-
on-Cut, lt. GIA Report vom März 2017 in der äußerst raren 
Farbe „Natural Fancy Purple Pink“, 0,32ct, 3,81 x 3,76 x 2,45, 
Reinheit SI1, umgeben von kleinen pinken Brillanten und Di-
amanten im Tropfenschliff, die Ringschultern sind ebenfalls 
mit Brillanten besetzt, insgesamt ca. 0,9ct, neuwertig und 
ungetragen, mit GIA Report. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!
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5188 3.500 € - 6.000 €
Armband: sehr wertvolles und ehemals teures Weißgol-
darmband mit Brillant-/Smaragdbesatz, insgesamt ca. 
4,6ct, 14K Gold
Ca. 18cm lang, ca. 27,7g, 14K Weißgold, sehr schön gearbei-
tetes Armband in geometrischer Formsprache, hochwertig 
besetzt mit sehr schönen Brillanten von insgesamt ca. 2ct, 
Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sowie mit 
feinen Smaragden im Karréschliff, insgesamt ca. 2,6ct, mit 
Kastenschloss und Sicherheitsachten, aufwändige Gold-
schmiedearbeit mit wertvollem Edelsteinbesatz, in gutem 
Erhaltungszustand.

5189 2.400 € - 6.000 €
Ring: neuwertiger und ungetragener Smaragdring mit 
Diamantbesatz, insgesamt ca. 5,35ct, Platin
Ca. Ø17mm, RG53, Breite oben ca. 12mm, ca. 7,3g, 900er 
Platin, schauseitig besetzt mit einem Smaragd im Ca-
bochonschliff von besonders schöner intensiver Farbe, ca. 
5,20ct, das Gewicht ist in der Ringschiene graviert, flankiert 
von 2 Diamanten im Trapezschliff zusammen ca. 0,15ct, der 
Ring ist neuwertig und ungetragen und stammt aus einer 
Juweliergeschäftsauflösung. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen70



5190 4.000 € - 15.000 €
Ring: exklusiver, ehemals sehr teurer Smaragd/Dia-
mant-Goldschmiedering mit „Ballerina“-Fassung, Einze-
lanfertigung aus Platin, natürlicher „Muzo-Green“ Smaragd 
ca. 3,12ct, incl.GRS-Report
Ca. Ø16,5mm, RG52, ca. 13,3g, Platin, Handarbeit, Ringkopf 
ca. 21 x 19mm, Unterseite durchbrochen gearbeitet, zentral 
ein extrem feiner kolumbianischer Smaragd von ca. 10,68 
x 7,84 x 5,40mm, ca. 3,12ct, octagonal-Schliff, intensive 
dunkelgrüne Farbe, mit natürlichen kleinen Einschlüssen, 
zudem ist der gesamte Ringkopf schauseitig zusätzlich mit 
hochwertigen Brillanten und Diamanten besetzt, zusammen 
ca. 1,84ct im oberen Qualitätsbereich, Steingewichte in der 
Schiene graviert, neuwertig und ungetragen, das Schmuck-
stück wird mit GRS-Report aus 2021 geliefert. Demnach 
ist es die seltene und begehrte „Muzo-Green“-Farbe, die 
man überwiegend in der Muzo-Mine fand. Hinzu kommt die 
Zertifizierung als Behandlungsgrad „Insignificant“, was bei 
Smaragden sehr selten ist. Steine dieser Qualität werden 
mit 3000-4000 US$ pro Karat gehandelt!
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5191 4.200 € - 10.000 €
Ring: dekorativer und sehr hochwertiger Goldschmiedering 
mit wertvollem Smaragd und Diamanten/Brillanten von 
hoher Qualität, ca. 7,1ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. Ø16,5mm, RG52-53, ca. 6,8g, 18K Weißgold, äußerst 
hochwertige und attraktive Goldschmiedearbeit, prunkvoller 
Ringkopf ca. 21mm breit, ein leuchtend grüner Smaragd-Ca-
bochon von ca. 4,8ct wird umrandet von feinsten Trapez-Di-
amanten sowie Brillanten von zusammen ca. 2,3ct, Farbe 
und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, sehr schöner Er-
haltungszustand, sehr teure Goldschmiedeanfertigung von 
hoher Qualität, ungetragen, NP lt. Etikett 38.400DM.
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5192 6.800 € - 20.000 €
Armband: einzigartiges, äußerst hochwertig gefertigtes 
und besonders dekoratives Goldschmiedearmband mit 
hochfeinen Smaragden und Brillanten von zusammen ca. 
8,4ct, Hofjuwelier Roesner
Ca. 17cm lang, ca. 18,8g, 18K Weißgold, geschmackvolle, 
vermutlich unikate und sehr teure Goldschmiedeanferti-
gung von Hofjuwelier Roesner, das Armband ist schauseitig 
vollständig besetzt mit insgesamt 45 Brillanten von feinster 
Qualität, kleinster Stein ca. 0,08ct, größter Stein ca. 0,16ct, 
geschätztes Gesamtgewicht ca. 5,4ct, lt. beiliegendem 
Etikett Farbe und Reinheit im Bereich TW/IF, Mittelteil au-
ßerdem besetzt mit 6 runden Smaragden von sehr schöner 
Farbe, zusammen ca. 3ct, Sicherheitsverschluss, damaliger 
Neupreis dieses Schmuckstücks lag bei 68.400DM.
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5193 5.500 € - 7.500 €
Ring: attraktiver, wertvoller moderner Fancy Diamantring 
von ca. 1,76ct, 18K Gold
Ca. Ø16mm, RG52, Ringkopf ca. 10 x 9,5mm, ca. 5,1g, 18K 
Weißgold, zentral besetzt mit einem Diamanten im Cushi-
on-Cut von ca.1,76ct, vermutlich Fancy Light Yellow, VS2, 
Steingewicht, Farbe und Reinheit sind in der Ringschiene 
graviert - umringt von kleinen Brillanten, die Ringschultern 
sind ebenfalls mit kleinen Brillanten besetzt, insgesamt ca. 
0,29ct, die Fassung ist rückseitig durchbrochen im deko-
rativen Herzmuster gearbeitet, ehemals teurer moderner 
Diamantring.

5194 10.000 € - 20.000 €
Armband: edles und außergewöhnliches Designer Dia-
mant-Goldarmband mit farbigen Diamanten, ca. 13,61ct, 
ungetragen
Ca. 18cm lang, ca. 33,8g, 18K Weißgold, doppelreihig, 
ca.18mm breit, besetzt mit 26 großen gelben Diamanten 
im Cushion-Schliff von zusammen ca. 7,74ct, umrandet 
von weiteren gelben sowie weißen Brillanten, insgesamt ca. 
13,61ct, Sicherheitsverschluss, neuwertig mit Original-Eti-
kett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5195 10.000 € - 25.000 €
Armband: elegantes und sehr edles Diamant-Goldarmband 
mit gelben Fancy Diamanten, ca. 17,38ct, 18K Weißgold
Ca. 19mm lang, ca. 29,9g, 18K Weißgold, feine Goldschmie-
dearbeit, ca. 10mm breit, besetzt mit insgesamt 93 gelben 
Diamanten im Cushion-Schliff von zusammen ca. 15,77ct, 
zudem 62 weiße Brillanten von zusammen ca. 1,61ct, 
Verschluss mit doppelter Sicherheitsacht, neuwertig mit 
Original-Etikett. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5196 3.600 € - 5.000 €
Ohrschmuck: weißgoldener, moderner und außerordent-
lich dekorativer Ohrschmuck mit farbigen Saphiren und 
Brillanten, ca. 22,15ct, ungetragen
Ca. 51 x 14mm, ca. 16,2g, 18K Weißgold, Stopper ebenfalls, 
ehemals teure Goldschmiedearbeit, bewegliche Elemente, 
besetzt mit zahlreichen feinen Saphiren in unterschiedli-
chen Farben und Schliffen, zusammen ca. 20,75ct, zudem 
ca. 58 kleine Brillanten von zusammen ca. 1,4ct, absolut 
neuwertig und ungetragen mit Original-Etikett, Top Qualität. 
ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer enthal-
ten, die ausgewiesen werden können!

5197 2.000 € - 3.500 €
Ring: Designerring, opulent besetzt mit feinen farbigen 
Saphiren und Brillanten, insgesamt ca. 9ct
Ca. Ø17mm, RG54, Breite oben ca. 17mm, ca. 11,4g, 18K 
Weißgold, schauseitig besetzt mit hochfeinen Saphiren in 
verschiedenen Farbtönen, Steine von sehr schöner Leucht-
kraft und hoher Transparenz, insgesamt ca. 7,46ct, sowie 
mit kleinen Brillanten von insgesamt ca. 0,53ct, rückseitig 
durchbrochen gearbeitet, hochwertig gefertigter Designer-
ring mit wertvollem Edelsteinbeatz, neuwertig und ungetra-
gen. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5198 30.000 € - 80.000 €
Ring: äußerst luxuriöser Brillantring mit wunderschönem, 
extrem seltenen Cuprian-Elbaite „Pariba“ Turmalin von ca. 
14,22ct, mit GRS Report aus der Schweiz
Ca. Ø17,5mm, RG55, Ringkopf ca. 22 x 17 x 13,6mm, ca. 
13,6g, 18K Weißgold, zentral besetzt mit einem sehr seltenen 
natürlichen Cuprian-Liddicoatite-Elbaite „Pariba“ Turmalin 
von ca. 14,22ct, 18,04 x 12,75 x 7,73mm, von ausgesprochen 
schöner leuchtender Farbe, lt. GRS Report „greenishblue“, 
umgeben von feinen Brillanten, Ringschultern ebenfalls mit 
Brillantbesatz, insgesamt ca. 1,39ct, Farbe und Reinheit 
überwiegend im oberen Qualitätsbereich, feinste Gold-
schmiedearbeit mit exquisitem Edelsteinbesatz, neuwertig, 
mit GRS Gemresearch Swisslab Report 2021-108323. Das 
Zertifikat bescheinigt den Paraiba als „Cuprian-Liddico-
atite-Elbaite“ mit nachweisbaren Kupfereinschlüssen, 
Herkunft Mosambik. Mit einem Gewicht von über 14,22ct 
ist der Stein eine wirkliche Rarität. Heutzutage sind die 
farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre Schätze, die nicht 
nur als beeindruckende Schmucksteine, sondern auch als 
tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer Farbedelstein hat 
einen so steilen Aufstieg erlebt wie der Paraiba-Turmalin in 
den vergangenen dreißig Jahren. Somit werden diese Steine 
auch als Investment-Steine gehandelt. Insgesamt steigen 
die Preise für diesen Edelstein stetig. Paraiba-Turmaline aus 
dem brasilianische Bundesstaat Paraiba sind am begehr-
testen und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus 
Brasilien längst erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kupfer- 
und manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 
kam der Fundort Mosambik dazu. Inzwischen stammen 
fast alle auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus 
Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch auch die afrikani-
schen Vorkommen erweisen sich als stark begrenzt, was zu 
einem weiteren Preisanstieg führen wird. Die Preise liegen 
derzeit im Bereich zwischen 2.000$ (mäßige Qualität) und 
30.000$ (beste Qualität) pro Carat! ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!
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5199 24.000 € - 75.000 €
Ohrschmuck: äußerst wertvolle Ohrhänger mit natürlichen 
Cuprian-Elbaite „Paraiba“ Turmalinen von zusammen ca. 
15,10ct, mit GRS Report aus der Schweiz
Ca. 39 x 10mm, ca. 6,9g, 18K Weißgold, schauseitig mit 
sehr seltenen natürlichen Cuprian-Elbaite „Pariba“ Tur-
malinen von zusammen ca. 15,10ct besetzt, 18,6 x 9,67 
x 6,13mm und 18,4 x 9,81 x 7,46mm, Turmaline von sehr 
schöner leuchtender Farbe lt. GRS Report „bluish green“, 
darüber sind Diamanten im Emerald-Cut von zusammen 
ca. 0,88ct, Farbe und Reinheit im oberen Qualitätsbereich, 
sowie kleine Brillanten von zusammen ca. 0,12ct gefasst, 
hochwertigst gefertigter Ohrschmuck mit sehr seltenem 
Edelsteinbesatz, neuwertig mit GRS Gemresearch Swisslab 
Report 2021-108325. Das Zertifikat bescheinigt die Paraiba 
Turmaline als „Cuprian-Elbaite“ mit nachweisbaren Kupfe-
reinschlüssen, Herkunft Mosambik. Heutzutage sind die 
farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre Schätze, die nicht 
nur als beeindruckende Schmucksteine, sondern auch als 
tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer Farbedelstein hat 
einen so steilen Aufstieg erlebt wie der Paraiba-Turmalin in 
den vergangenen dreißig Jahren. Somit werden diese Steine 
auch als Investment-Steine gehandelt. Insgesamt steigen 
die Preise für diesen Edelstein stetig. Paraiba-Turmaline aus 
dem brasilianische Bundesstaat Paraiba sind am begehr-
testen und teuersten. Allerdings sind die Vorkommen aus 
Brasilien längst erschöpft. 2001 wurden blaugrüne kupfer- 
und manganhaltige Turmaline in Nigeria entdeckt, 2005 
kam der Fundort Mosambik dazu. Inzwischen stammen 
fast alle auf dem Markt erhältlichen Paraiba-Turmaline aus 
Afrika, nicht mehr aus Brasilien. Doch auch die afrikani-
schen Vorkommen erweisen sich als stark begrenzt, was zu 
einem weiteren Preisanstieg führen wird. Die Preise liegen 
derzeit im Bereich zwischen 2.000$ (mäßige Qualität) und 
30.000$ (beste Qualität) pro Carat! ACHTUNG: Es handelt 
sich um Neuware. Im Hammerpreis sind 19% Umsatzsteuer 
enthalten, die ausgewiesen werden!
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5200 40.000 € - 150.000 €
Ring: hochdekorativer Weißgoldring mit Brillanten und 
extrem seltenem Paraiba-Turmalin, „Cuprian-Elbaite“ von 
ca. 28,52ct, GRS Zertifikat
Ca. Ø18mm, RG56, ca. 15,7g, 18K Weißgold, Ringkopf ca. 23 
x 24mm, schauseitig besetzt mit einem extrem seltenem 
Paraiba-Turmalin, lt. GRS Zertifikat 28,52ct, im facettierten 
Cushionschliff und von sehr schöner intensiver Farbe, Stein-
gewicht in der Schiene graviert, umrundet und flankiert von 
kleinen Brillanten und Trapez-Diamanten von zusammen ca. 
2,09ct, hochwertigst gearbeiteter Ring mit äußerst seltenem 
Edelsteinbesatz, neuwertig. Das Zertifikat bescheinigt den 
Paraiba als „Cuprian-Elbaite“, Herkunft Mozambique. Mit ei-
nem Gewicht von über 25ct ist der Stein eine wirkliche Rarität. 
Heutzutage sind die farbintensiven Paraiba-Turmaline wahre 
Schätze, die nicht nur als beeindruckende Schmucksteine, 
sondern auch als tragbare Wertanlage gelten. Kein anderer 
Farbedelstein hat einen so steilen Aufstieg erlebt wie der 
Paraiba-Turmalin in den vergangenen dreißig Jahren. Somit 
werden diese Steine auch als Investment-Steine gehandelt. 
Insgesamt steigen die Preise für diesen Edelstein stetig. 
Paraiba-Turmaline aus dem brasilianische Bundesstaat 
Paraiba sind am begehrtesten und teuersten. Allerdings 
sind die Vorkommen aus Brasilien längst erschöpft. 2001 
wurden blaugrüne kupfer- und manganhaltige Turmaline in 
Nigeria entdeckt, 2005 kam der Fundort Mosambik dazu. 
Inzwischen stammen fast alle auf dem Markt erhältlichen 
Paraiba-Turmaline aus Afrika, nicht mehr aus Brasilien. 
Doch auch die afrikanischen Vorkommen erweisen sich als 
stark begrenzt, was zu einem weiteren Preisanstieg führen 
wird. Die Preise liegen derzeit im Bereich zwischen 2.000$ 
(mäßige Qualität) und 30.000$ (beste Qualität) pro Carat! 
ACHTUNG: Es handelt sich um Neuware. Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden!

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 79



5201 85.000 € - 125.000 €
Ohrschmuck: ungetragene und äußerst exklusive Dia-
mant-Ohrstecker mit großen Fancy Diamanten und Brillan-
ten in Spitzenqualität, ca.11,93ct, incl.GIA Report
Ca. 34mm lang, ca.10,8g, Platin/18K Gelbgold, besetzt mit 
2 hochfeinen Fancy Diamanten, 1. ca. 8,99 x 8,71 x 6,25mm, 
5,03ct, Natural Fancy Light Yellow, VS1, Cut-Cornered 
Square Modified Brillant, Polish und Symmetry Excellent, 
2. ca. 9,15 x 9,13 x 6,38mm, 5,30ct, Natural Fancy Yellow, 
VS2, ebenfalls Cut-Cornered Square Modified Brillant, 
Polish Excellent, Symmetry Very Good, beide Steine ohne 
Fluorescence und mit GIA Report, zudem sind die Ohrste-
cker jeweils besetzt mit einem Brillanten sehr guter Qualität 
von zusammen ca. 1ct, Brissuren zusätzlich mit jeweils 
7 Brillanten von zusammen ca. 0,6ct ausgefasst, absolut 
neuwertig und ungetragen. Die beiden außergewöhnlich 
großen Fancy Diamanten sind optisch absolut gleich und 
zueinander wunderbar passend. Der ursprüngliche NP lag 
bei ca. 180.000US$. ACHTUNG: Im Hammerpreis sind 19% 
Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden können!
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5202 400.000 € - 600.000 €
Ring: exquisiter, äußerst wertvoller Diamantring mit Natu-
ral Fancy Yellow Diamant von 21,02ct, mit GIA Report
Ca. Ø17mm, RG53, Ringkopf ca. 24,5 x 14,5mm, 950er Platin 
und 18K Gelbgold, zentral besetzt mit einem hervorragen-
dem, nahezu lupenreinem natürlichen Fancy Diamant in 
der äußerst seltenen Größe von 21,02ct, im Cushion-Cut 
geschliffen, lt. GIA Report vom Februar 2021 Natural Fancy 
Yellow, 14,81 x 14,72 x 10,22mm, mit excellenten Bewer-
tungen in Symmetrie und Politur, keine Fluoreszenz, hoher 
Reinheitsgrad VVS1, seitlich eingefasst von 2 weißen Dia-
manten im Fantasieschliff von zusammen ca. 2,03ct, beide 
Steingewichte sind in der Ringschiene graviert, der Ring ist 
neuwertig und ungetragen und wird mit dem GIA Report 
5212492434 geliefert. Fancy Diamanten dieser Reinheit und 
in der Größe von über 20ct sind extrem selten und wertvoll 
und kaum auf dem Markt. ACHTUNG: Im Hammerpreis 
sind 19% Umsatzsteuer enthalten, die ausgewiesen werden 
können!

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 81



5203 20.000 € - 30.000 €
Brillant: Brillant in Ausnahmequalität, 1,58ct River (D) IF, 
mit GIA Report 2115876397
7,48 -7,54 x 4,63mm, 1,58ct, Qualität D, Internally Flawless IF, 
Schliff, Politur, Symmetrie exzellent, keine Fluoreszenz. Der 
Stein ist ein Anlageobjekt in Ausnahmequalität. Er hat die 
bestmögliche Qualität, die ein Brillant haben kann.

5204 4.900 € - 6.500 €
Brillant: Einkaräter von sehr guter Qualität, 1,03ct, Feines 
Weiß (F)/VVS2, Hofjuwelier Roesner, inklusive DPL Zertifi-
kat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,56-6,66 x 3,95mm, lt. DPL Zertifikat vom September 
2012 Brillant von 1,03ct, Qualität Top Wesselton Feines Weiß 
(F)/VVS2, Proportionen und Symmetrie sehr gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Roesner!

5205 2.100 € - 3.000 €
Brillant: hochwertiger Brillant von 0,76ct, Feines Weiß+ (F) 
VVS2, inklusive DPL Zertifikat aus Idar-Oberstein
Ca. 6,14-6,16 x 3,33mm, lt. DPL Zertifikat vom Oktober 2012 
Brillant von 0,76ct, Qualität Top Wesselton Feines Weiß+ (F) 
VVS2, Proportionen, Symmetrie und Politur gut. Ehemals 
Bestandteil der Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!

5206 2.700 € - 4.000 €
Brillant: Brillant von hoher Farbqualität, ca. 0,86ct, aus der 
Geschäftsauflösung von Hofjuwelier Roesner
Ca. 6,13-6,05 x 3,74mm, ca. 0,86ct, Farbe im obersten Qua-
litätsbereich River E-D, Reinheit SI. Ehemals Bestandteil der 
Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner!
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5207 4.900 € - 7.000 €
Brillant: Konvolut aus 19 Brillanten feinster Qualität, ins-
gesamt ca. 4,23ct, aus dem Lagerbestand von Hofjuwelier 
Roesner
Konvolut aus 19 sehr hochwertigen Brillanten in Größen von 
ca. 0,18ct bis ca. 0,27ct, insgesamt ca. 4,23ct, Qualität im 
obersten Farb- und Reinheitsbereich, lt. Verpackung River IF.

5208 1.500 € - 4.000 €
Diamant: 1 loser Natural Fancy Olive Brown Diamant im 
Tropfenschliff, ca. 3,05ct
Ca. 11,98 x 7,74 x 5,37mm, ca. 3,05ct, Diamant im Tropfen-
schliff, in der seltenen Farbe Natural Fancy Olive Brown.

5209 500 € - 1.500 €
Topas: seltener, großer Imperial-Topas von ca. 38ct
Ca. 26,91 x 9,94mm, ca. 38ct, Topaskristall als sechseckiges 
Prisma geschliffen. Beim Imperial-Topas handelt es sich um 
die teuerste Topasvarietät, die lange Zeit nur Königen und 
Kaisern vorbehalten war und im 18. Jahrhundert häufig in 
den Kronjuwelen der Zaren verarbeitet wurde.

5210 600 € - 1.500 €
Spinel: natürlicher roter Burma-Spinel, 3ct, mit Zertifikat
Ca. 9,72 x 7,98 x 4,75mm, 3ct, sehr schöner natürlicher Spi-
nell von seltener intensiv roter Farbe, im Cushion-Cut, trans-
parent mit kleinen natürlichen Einschlüssen, mit Zertifikat.
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5211 6.500 € - 22.000 €
Turmalin: äußerst hochwertiger sehr schöner Paraiba-Tur-
malin von 22,23ct, mit DSEF Report aus Idar Oberstein
17,78 x 15,67 x 11,47mm, 22,23ct, transparenter natürlicher 
Turmalin, im Cushion-Cut, mit Kupfer und Mangananteilen, 
daher im Handel als Paraiba-Turmalin bezeichnet, der 
wertvolle Stein von eindrucksvoller Leuchtkraft und unge-
wöhlich schöner Farbe wird mit DSEF (Deutsche Stiftung für 
Edelsteinforschung) Report aus Idar Oberstein vom Januar 
2017 geliefert.

5212 500 € - 3.500 €
Turmalin: Paraiba-Turmalin von hoher Leuchtkraft, 1,77ct, 
mit DSEF Report aus Idar Oberstein
8,52 x 6,42 x 5,02mm, 1,77ct, transparenter natürlicher 
Turmalin, greenish-blue, im Ovalschliff, mit Kupfer und Man-
gananteilen, daher im Handel als Paraiba-Turmalin bezeich-
net, der hochwertige Stein von eindrucksvoller Leuchtkraft 
und sehr schöner Farbe wird mit DSEF (Deutsche Stiftung 
für Edelsteinforschung) Report aus Idar Oberstein vom 
Februar 2019 geliefert.

5213 4.500 € - 15.000 €
Paraiba: extrem seltener „Paraiba“-Turmalin im Trian-
gel-Cut, ca. 15,75ct
Ca. 22 x 14,8 x 9,8mm, ca. 15,75ct, natürliche Einschlüsse, 
beidseitig facettiert geschliffen. Der Paraiba-Turmalin ist 
auf dem Weltmarkt nur noch sehr schwer zu bekommen, 
die Vorkommen aus der Paraiba-Mine in Brasilien sind 
praktisch erschöpft, auch die afrikanischen Bestände gehen 
stark zurück.

5214 1.500 € - 6.500 €
Turmalin: hochfeiner Paraiba-Turmalin von 6,17ct, mit 
DSEF Report aus Idar Oberstein
10,98 x 9,76 x 7,80mm, 6,17ct, transparenter natürlicher 
Turmalin, greenish-blue, im Cushion-Cut, mit Kupfer und 
Mangananteilen, daher im Handel als Paraiba-Turmalin be-
zeichnet, der hochwertige Stein von eindrucksvoller Leucht-
kraft und sehr schöner Farbe wird mit DSEF (Deutsche 
Stiftung für Edelsteinforschung) Report aus Idar Oberstein 
vom Februar 2019 geliefert.
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5215 1.000 € - 3.000 €
Smaragd: schöner, wertvoller Smaragd im Emerald-Cut ca. 
6ct
Ca. 10,50 x 10,20 x 7,41mm, exakt 5,98ct, feiner Smaragd 
im Emerald-Cut von ungewöhnlich hoher Transparenz und 
Reinheit.

5216 2.600 € - 5.000 €
Smaragd: sehr schöner, natürlicher Smaragd hervorra-
gender Farbe, ca. 4,68ct, ehemals Edelsteinsammlung 
Hofjuwelier Roesner
Hochwertiger, leuchtend grüner Smaragd von ca. 12,05 x 
9,59 x 7,11mm, ca. 4,68ct, sichtbare Einschlüsse, ovaler 
Schliff, Ober- und Unterteil facettiert.

5217 1.350 € - 3.000 €
Smaragd: ovaler, wertvoller, natürlicher Smaragd von guter 
Qualität, ca. 3ct
Ca. 10,57 x 8,69 x 5,92mm, ca. 3ct, facettierter, ovaler Schliff, 
hervorragende intensiv grüne Farbe.

5218 3.500 € - 6.000 €
Smaragd: sehr hochwertiger natürlicher Smaragd von ca. 
6,1ct, ehemals Edelsteinsammlung Hofjuwelier Roesner
Ca. 13 x 11,34 x 7,61mm, intensiv grüner Smaragd, aus-
gezeichnete Farbe, facettierter, ovaler Schliff, sichtbare 
natürliche Einschlüsse.
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5221 900 € - 2.000 €
Smaragd: natürlicher Smaragd von sehr schöner Farbe, ca. 
2ct
Ca. 9,29 x 7,96 x 5,27mm, Ober- sowie Unterteil facettiert, 
schöner, ovaler Schliff, sehr gute, intensiv grüne Farbe, 
Smaragdgewicht ca. 2ct.

5222 500 € - 800 €
Turmalin: leuchtend grüner Turmalin im Navetteschliff, ca. 
1,6ct
12,25 x 5,61 x 3,81mm, ca. 1,6ct, grüner Turmalin von hoher 
Leuchtkraft und Transparenz, ungewöhlich schöne intensive 
Farbe.

5223 800 € - 3.000 €
Rubin: feiner Rubin im Cabochonschliff, ca. 4,1ct
Ca. 10,62 x 8,47 x 4,32mm, ca. 4,1ct, sehr schöner Rubin im 
Cabochonschliff und von intensiver pinker Farbe, transpa-
rent, natürliche kleine Einschlüsse.

5224 1.200 € - 5.000 €
Saphir: hochwertiger, großer Sternsaphir von ca. 17,45ct
Ca. 13,6 x 12,1 x 10,3mm, ca. 17,45ct, Cabochon mit deutli-
chem Sterneffekt.

5220 1.080 € - 2.300 €
Smaragd: wertvoller und sehr schöner natürlicher Smaragd 
von ca. 2,33ct
Ca. 10,12 x 7,44 x 5,55mm, Gewicht ca. 2,33ct, leuchtend 
grüner Smaragd, ovaler und facettierter Schliff, natürliche 
Einschlüsse.

5219 1.000 € - 2.200 €
Smaragd: sehr schöner, natürlicher Smaragd hervorragen-
der Farbe, ca. 4,3ct
Hochwertiger, leuchtend grüner Smaragd von ca. 13,36 
x 8,63 x 5,6mm, ca. 4,3ct, sichtbare Einschlüsse, ovaler 
Schliff, Ober- und Unterteil facettiert, Herkunft vermutlich 
Kolumbien.
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5225 1.600 € - 4.000 €
Edelsteine: interessantes Edelsteinkonvolut mit 3 Saphiren, 2 Turmalinen, 1 Smaragd, 1 Aquamarin und 1 schwarzen Brillan-
ten, mit Zertifikaten, aus Goldschmiede-Nachlass
Hochwertiges Steinkonvolut mit 2 gelben Saphiren im Ovalschliff, ca. 1,69ct und ca. 2,13ct, beide Steine sind von hoher Trans-
parenz, leuchtendem Goldgelb und hoher Brillanz, 1 schöner dunkelblauer Saphir im Antikschliff, ca. 1,83ct, 1 rosafarbener 
Turmalin im Tropfenschliff, ca. 5ct und 1 feiner, grüner Turmalin im Antikschliff, ca. 8,99ct, 1 feiner Smaragd im Rechteckschliff 
von ca. 2,68ct, die beschriebenen Farbsteine sind lt. mitgelieferten Zertifikaten aus Pforzheim unbehandelt, außerdem ein 
schwarzer Brillant von ca. 1,27ct, ebenfalls mit Zertifikat, und 1 Aquamarin im Achteckschliff von ca. 11,82ct.

5226 1.000 € - 4.000 €
Korund: wertvolles Konvolut aus feinen Rubinen und Saphi-
ren, insgesamt ca. 102ct, aus Goldschmiede-Nachlass
Interessantes hochwertiges Korund-Konvolut, bestehend 
aus blauen Saphiren in unterschiedlichen Farbintensitäten 
sowie feinen Rubinen, insgesamt ca. 102ct, im Oval-, Rund- 
und Cabochonschliff, mit Steingrößen von ca. 0,3 bis ca. 
5,5ct.
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5227 600 € - 2.000 €
Beryll: sehr interessantes großes Beryll-Konvolut, insgesamt ca. 70ct, überwiegend feine Aquamarine, aus Goldschmie-
de-Nachlass
48 facettierte Edelsteine aus der Gruppe der Berylle, insgesamt ca. 70ct, im Achteck-, Rund-, Oval-, Baguette-, Tropfen-, 
Marquise- und Cabochonschliff in Größen von ca. 0,7ct bis ca. 7,6ct, darunter zahlreiche Aquamarine in unterschiedlichen 
Farbintensitäten, 1 Morganit, eine hellrosa Varietät des Berylls, und ein hell-grünlich-gelber Beryll.

5228 1.000 € - 5.000 €
Beryll: hochwertiges großes Beryll-Konvolut, insgesamt ca. 110ct, aus Goldschmiede-Nachlass
48 facettierte Edelsteine aus der Gruppe der Berylle, insgesamt ca. 110ct, im Achteck-, Rund-, Oval-, Baguette-, Tropfen-, Mar-
quise- und Cushionschliff in Größen von ca. 0,6ct bis ca. 8,5ct, darunter zahlreiche Aquamarine in unterschiedlichen Farbinten-
sitäten, 3 Morganite, eine hellrosa Varietät des Berylls, und ein Heliodor, ein hellgelbgrüner Beryll.
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5229 500 € - 5.000 €
Smaragd: interessantes Konvolut facettiert geschliffener Smaragde, insgesamt ca. 44ct, aus Goldschmiede-Nachlass
48 Smaragde von schöner Farbintensität, insgesamt ca. 44ct, im Achteck-, Rund-, Oval-, Baguette- und Karreeschliff in Größen 
von ca.0,4ct bis ca. 2,5ct.

5230 2.300 € - 7.000 €
Beryll: sehr interessantes großes Beryll-Konvolut, insgesamt ca. 175,85ct
48 facettierte Edelsteine aus der Gruppe der Berylle, insgesamt ca. 175ct, im Achteck-, Rund-, Oval-, Baguette-, Tropfen-, Triangle- 
und Cushionschliff in Größen von ca. 0,7ct bis ca. 12ct, darunter zahlreiche Aquamarine in unterschiedlichen Farbintensitäten, 
zahlreiche Morganite, eine hellrosa Varietät des Berylls, und einige wunderschöne Goldberylle.
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5231 1.900 € - 5.000 €
Edelsteine: interessantes Steinkonvolut u.a. mit Saphiren, Aquamarinen, Zirkonen und Fancy Diamanten sowie einem 
Smaragd, aus Goldschmiede-Nachlass
Großes Edelsteinkonvolut u.a. mit einem sehr großen Smaragd im Emerald-Cut von ca. 21,6ct, an einer Ecke leicht bestoßen, 
2 großen Aquamarincabochons von zusammen ca. 40,6ct, 4 Aquamarintropfen von zusammen ca. 3ct, 1 Aquamarin und 
1 Morganit im Emerald-Cut von zusammen ca.13,96ct, ca. 36 kleine Saphire im Ovalschliff in Größen von ca. 0,17ct bis ca. 
1,8ct, 15 blaue Zirkone im Oval- und Rundschliff, insgesamt ca.16,7ct, 8 gelbbraune Zirkone im Ovalschliff, zusammen ca. 
19,3ct, weiterhin 6 kleine Fancy Diamanten, 1 Cordiriet, 6 Kyanite und 1 Opal.

5232 2.000 € - 4.000 €
Edelsteine: wertvolles Steinkonvolut, u.a.mit Turmalinen, Beryllen und Smaragden, aus Goldschmiede-Nachlass
Interessantes Konvolut, u.a. mit einem Santa Maria Aquamarin von ca. 1,1ct im Ovalschliff, einem schönen Aquamarin im 
Emerald-Cut, ca. 8,2ct, sowie 5 weitere facettiert geschliffene Aquamarinen, insgesamt ca. 18,3ct, ein großer grüner Turmalin 
von ca. 10ct, 3 weitere sehr schöne facettiert geschliffene Turmaline von zusammen ca. 11,88ct, 1 Goldberyll von ca. 7,51ct 
im Ermerald-Cut, insgesamt ca. 30ct Saphire, darunter ein 1 Ceylon Saphir im Fantasieschliff von ca. 5,21ct, 9 Smaragde in 
verschiedenen facettierten Schliffen, insgesamt ca. 22ct, ein großer schwarzer Moissanit im Rundschliff von 57,19ct, weiterhin 
14 Morganite und Goldberylle von insgesamt ca. 26ct und 7 Sphene von zusammen ca. 6ct.
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5233 1.500 € - 3.500 €
Saphir/Rubin: wertvolles großes Konvolut aus farbigen Saphiren und Rubinen, insgesamt ca. 34,2ct, aus Goldschmie-
de-Nachlass
Interessantes hochwertiges Korund-Konvolut, bestehend aus blauen, grünen und gelben Saphiren sowie Rubinen, insgesamt 
ca. 34,2ct, im facettierten Oval-, Rund-, Tropfen- und Navetteschliff, insgesamt ca. 34,2ct, mit Steingrößen von ca. 0,52 bis ca. 
1,77ct.

5234 1.500 € - 5.000 €
Korund: hochwertiges Konvolut aus feinen Rubinen und Saphiren, insgesamt ca. 46,9ct, aus Goldschmiede-Nachlass
Interessantes Korund-Konvolut mit sehr schönen Steinqualitäten, bestehend aus Saphiren in blauen, gelben und grünen 
Farbtönen in unterschiedlichen Farbintensitäten sowie feinen Rubinen, insgesamt ca. 46,9ct, im Oval-, Rund-, Tropfen- und 
Cabochonschliff, mit Steingrößen von ca. 0,6ct bis ca. 2,27ct, darunter 2 orangegelbe Saphire von ca. 1ct und ca. 0,88ct von 
hoher Transparenz.

Cortrie Uhren- und Schmuckauktionen 91



5235 8.000 € - 25.000 €
Perlen: Etuikoffer mit riesigem Konvolut aus Orient-, Kes-
hi-, und Blisterperlen, aus einer Goldschmiedeauflösung, 
Fundgrube
Sehr interessantes riesiges Perlkonvolut aus einer Gold-
schmiedeauflösung, darunter unzählige kleine Orientperlen, 
verpackt in ca. 50 transparenten Cachettes von ca. 7 x 4,5cm 
Größe, ganz, halb oder nur leicht gefüllt, mit hochfeinen Ori-
entperlen in Größen von ca. Ø1mm bis ca. 8mm, in runden 
und barocken Formen, überwiegend in weißen Farbtönen, 
teilweise durchbohrt, u.a. auch 1 fast vollständig gefülltes 
Cachette mit kleinen ungebohrten pinkfarbenen Perlen ca. 
Ø1-3mm, 1 wertvolle, große helle barocke Orientperle von ca. 
12,85 x 12,82 x 11.09mm; außerdem ca. 30 Cachettes ähn-
licher Größe in unterschiedlichen Mengen befüllt mit Keshi 
und Akoya-Keshi Perlen, teilweise durchbohrt, darunter 10 
ungebohrte Akoya-Keshi in interessanten Barockformen 
ca. 10 x10mm bis ca. 45 x 21mm groß, 10 Südsee-Keshi 
ca. Ø4,5- 7,5mm groß, 1 Akoya-Keshi-Perlstrang ca. 41cm 
lang ca. Ø6-9mm lang, 11 Süßwaser-Keshi mit hochfeinem 
Lüster ca. 11,5 x 6,5mm bis ca. 24 x 14,5mm groß, ca. 10 
Keshi-Perlstränge ca. Ø1,9mm ca. 49cm lang, 2 x mal 1 
Blisterperle in einer Auster ca. 28,38 x 20,8mm und ca. 28,5 
x 23mm groß,1 große Mabéperle ca. 48 x 25,69 x 11,97mm 
groß, 2 helle Conchperlen ca. Ø8,5-10mm, 1 großer Beutel 
mit gesägten antiken Blisterperlen insgesamt ca. 326g ca. 
Ø3-9mm um 1920, einige kleine Perlmutt-Schneckenhäuser 
und Fragmente und vieles mehr.....
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